

انشاء الرحمن

قادیان پیم روز ہر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ابراہیم رضی اللہ تعالیٰ عنہ العزیز کی صحت کے متعلق اخبار الاضواء میں شائع شدہ ۲۶ مارچ ۱۹۶۶ء کی رپورٹ منظر ہے کہ حضور انور کو حارث تو نہیں کہیں لیکن منصف ابھی پہل رہا ہے

اجاب جماعت توجہ اہل التزام کے ساتھ دعا میں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ دے اور عافیت فرمائے آمین۔

• عزیزانہ بیگم صاحبہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب کا پچھلے دنوں لاہور میں پیشہ کاری میں ہوا تھا۔ اجاب خاتون نے حجاز و جدو کے ساتھ دعا کرنے سے زہنی گرفتاری سے اپنے دست قدرت سے حبلہ صحت کا لہر خطا فرمائے آمین۔

• عزیز صاحبہ مزاجہ مرزا سیم احمد صاحبہ اللہ تعالیٰ سے اہل دعا الیہ وہ تشریف لے گئے ہوئے ہیں۔ دعا ہے کہ سفر و حضر میں اللہ تعالیٰ سب کا حافظ و ناصر ہو اور خیریت کے ساتھ دارالمان دہیں لائے۔ آمین

سابقہ نصاب کے مندرجہ بالا صفحات پر اضافی اجراء

WEEKLY BADR QADIAN

ہفت روزہ

بدر قادیان

جلد ۱۵

آئیڈی ٹی ۱۰۰

محمد حفیظ بخت اپوری

نائب

فیض احمد گجراتی

شمارہ ۲۲

شرح چندہ

۲۵ - ۲۷/۴ روپے

ششماہی - ۲/ روپے

سالانہ - ۸/ روپے

فی بی بی: ۱۵ نئے پیسے

۳۱ جون ۱۹۶۶ء

۱۹ رجب ۱۳۸۶ھ

۳ نومبر ۱۹۶۶ء

طبقاتی کشمکش صرف اسلام ہی دُور کر سکتا ہے

ڈاکٹر محمد عبدالسلام صاحب انجمن اسلامیہ - ۱

مگر یار کس اور ایجنٹ نے جو مزوہہ شہ نام کیا وہ نہ صرف فطرت کے مزاج خلاف تھا بلکہ تاریخ کے بھی باطل پر کھس سے تاریخ میں کوئی عالم جنگ "طبقاتی کشمکش" کے نتیجے میں برسر نہیں ہوتی بلکہ داخوریہ ہے کہ اگر کشمکشیں عشقوں اور لہجہ سمانہ جیتنے کے افراد کو سہارا دیا گیا ہے یا ان کے مفاد کی خاطر سید جبہ کی گئی ہے تو وہ ان لوگوں کی طرف سے کی گئی ہے جو غلام اور سیدانہ نہیں بلکہ فقط خدا ترسی اور نیک نیتی کے ان کے لئے دلی بردی رکھتے تھے امریکو جی ابراہام لیکن اور براؤن جیسے لوگوں نے غلاموں کے مفاد کو سہارا دیا اور ان کی خاطر خود اپنے ہم رطلوں سے برسر پیکار ہوئے۔ اسلامی صدر کے میں حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے نہ صرف غلاموں کی آزادی کا حکم دیا بلکہ آپ نے اپنے غلاموں میں محبت اور وفاداری کی ایسا روح پھیلائی کہ انہوں نے اپنی غرضی اور سکینت طلب کے ساتھ غلام کی خاطر انتہائی قربانیاں دیں۔ ہمیں دنیا کی تاریخ میں ایک بھی ایسا واقعہ نظر نہیں آتا جس میں دو یا دو سے زیادہ جانک کے غلام کیا "سزور" ایک جنگ لڑے۔ گئے ہیں اور انہوں نے ایک نئے سرے سے سربراہ دے دیئے کہ خلاف جنگ کا اعلانہ کر دیا ہو۔ خود مفادستان میں انچھوڑا تمام فاکوں کی تعداد میں موجود ہیں مگر یہ دنیا کا مشہور سربراہ پر دہلیسہ برعنوان ہفتا ہے۔

"انگن تاریخ اس چیز کا نام ہے کہ وہ طبقات آج بے جنگ کریں یا اقتصادی فسادوں پر ایک مرتے رہا باقی صلہ ہو۔"

ہے لا کوئی بیار اور معذور ہے۔ کوئی جسمانی لحاظ سے طاقت ور ہے تو کوئی ذہنی طور پر کھدرا اور ذہنی سے مگر صحت کے اعتبار سے کمزور ہے۔ غرض کہ سیدوں قسم کے ذہنی اور جسمانی اختلافات ایک ہی مٹانے کے لئے اسرار میں موجود ہوتے ہیں مگر ان صلاحیتوں کے تفاوت کو سوشل سائنس کا پڑھ لکھ کر مٹانے کی کوئی ختم کر دیا جا سکتا ہے یا یہ کہ یہ صحفوں سے اس کا توت اوارہ ہی نہیں کر سکتے ایک ہی ڈنڈے سے بانک دیا جاسکے بلکہ قدرت کا تقاضا ہے کہ صحفیں اپنی بساط کے مطابق جدو جہد کے اور پھر یہ کہہ اپنی جدو جہد کا پھیل بھی کھائے۔ اگر ہم جدو جہد کرنے والے سے اس کا پھیل چھینیں گے تو نہ صرف وہ جدو جہد نہیں کرے گا بلکہ وہ شخص کیا کوئی دوسرا شخص بھی اس میں آئے گی کہ کشمکش نہیں کرے گا البتہ یہ امر باہمی معقول ہے کہ جدو جہد جائز ذریعہ ہے کی جاوے۔ اور نہ صرف جائز اور احسن ذرائع ہی نام میں لائے جائیں اسلام کے حکم کے مطابق ان جائز ذرائع سے حاصل ہونے والے پھولوں میں ان لوگوں کا بھی حصہ مقرر کیا جائے جو کسی جسمی برتری کے ماتحت ان ذرائع کو کام میں نہیں لے سکتے۔ یہی سیرت صحیح معاشرہ قائم کرتی ہے اور معاشرہ میں "عمل اور پھل" کے توازن کو قائم رکھتی ہے۔

اور غلام، زمیندار اور کاشتکار۔ اور غلام اور مظلوم ہمیشہ آپس میں دست و گریباں رہے ہیں۔ ان کی جنگ کبھی غلامی ہوتی ہے اور کبھی خفیہ اور اس جنگ کے نتیجے میں تو معاشرہ ایک کان انقلاب کی زندگی آگیا ہے اور یہ جنگ کتنے دنوں چلتے ہیں کہ روکے جاسکیں۔

ریکارڈ میں فیڈرل اعلائی مارکس اس جنگ کو ختم کرنے کے باطن میں تار ہے کہ یہ ایسا نظام قائم کریں جس میں ہر طبقے کے لوگوں کو نہ رہیں جب سربراہ اور مزدور یا نہ رہیں گے تو یہ جنگ بھی نہ رہے گا اور اس طرح دنیا کو ان نصیب ہوگا۔

بظاہر یہ عمل معقول نظر آتا ہے۔ اور ان خیال کے پائے کہ ممکن ہے کوئی ایسا نظام عمل میں آسکے جس میں اس قسم کی کشمکش باقی نہ رہے۔ لیکن اگر ان کی نظرت کا جائزہ لیا جاوے اور ایک تک تو کیا صرف ایک فائدان کے اندر وہ کی صلاحیتوں کو بغور دیکھا جاوے تو یہ خام خیالی نہ صرف ایک سرب نظر آتی ہے بلکہ یہ نظر نظر کے خلاف نظر آتا ہے ایک ہی خاندان کو جب وہ دیکھیں تو یہی نہیں معلوم ہوتا ہے کہ کوئی شخص صحت مند اور پیشہ

انہی ہی صدمی کے "سپاہیں اشتراکی نظام یورپ کے بعض ملکوں میں مراد پارٹی اور آمریت کے خلاف شہر بدر پھیلنے کے طور پر ظاہر ہوگا۔ یہ رد عمل اتنا شدید تھا کہ روس میں صدر کی بااثر شہرت اور جوہری میں آمریت کی گرفت اس کے نتیجے کے طور پر نہ صرف تباہ ہو گئی بلکہ اس کا اثر دوسرے ملکوں میں بھی ظاہر ہوا۔ جیسا کہ انگلستان میں ۱۸۴۸ء میں صنعتی انقلاب پڑا اور وہاں معاشرتی طور پر ایک کھلا طبقہ آہستہ آہستہ طور پر آشوب ہوا۔ یہ طبقہ مزدوروں کی تنظیم یا Labour Organization کے نام سے موسوم ہوا۔ اس تنظیم سے پہلے انگریزی ورج برٹنی، پیر اس کی مشاقتیں دیکھی جاتیں ہیں۔ پہلی شروعات ہوش اور آواز صرف یورپ میں ہی روس کے علاوہ منگولیا، چین، سوویت اور ہندوستان جیسے ممالک میں یہ آہنی تنظیم موجود ہے اور اس کے اثرات دنیا کے دیگر ممالک میں بھی پھیل رہے ہیں۔ اس تحریک کا آغاز کمپون اور کم دیوہات کی بنا پر ہوا ہے ایک بگ بگ سوال ہے جس پر اب تک اور جن کتابوں اور رسائل نے تعینت کے جانچے ہیں مگر کارل مارکس جو اس فلسفہ کا بانی تھا، اپنے نظریات اس مفروضے پر قائم کرتا ہے کہ "اگر ہم تاریخ کو ملاحظہ کریں تو ہمیں معلوم ہوگا کہ تاریخ درحقیقت وہ قسم کے طبقات کی آوریوں کا نام ہے۔ آباد

جلسہ لاندہ کے موقع پر لہجہ زیادہ سے زیادہ ارض مقدسہ

قادیان ارلامان پہنچ کر روحانی فوائد حاصل کریں

آؤ لوگو کہیں نور خدا پائو گے سہ تو تمہیں طوبہ ترسی کا بہت ایام ہم نے

از حکم مولیٰ بشیر احمد صاحب پتھار علی احمدی مشیر ضلع

مذہبی تقدیر لگانا ہے دنیا کا تاریخ کا
 غلام خدا در نظر اہل بلطغت اور بزرگ بلطغت
 سے مراد وہ زمانہ ہے جب بھی فوج انہوں
 اپنے مخالفین و مالک کو چھوٹی کر تین و
 اخلاق کے لحاظ سے آزاد ہو کر اپنی
 نفسانی خواہشات کا پیرو ہو کر شروع
 کر دیتے ہیں۔ اور انہیں پیرا کرنے سے
 بے حاشیہ و ناچار مبرا بنی جاوے اور وہ گوار
 کر دہ بھیجا مالک اور محروم کام کرتے ہی
 کہ اس نسبت سے کہ شرم کے اجازت لیا
 بیعت ہے۔ تو میں یہ صورت پر ہی عظیم و قدی
 کا اندھیرا چھا جاتا ہے اور ذرا سے زیادہ
 وہ شرم سے جب خدا کے کسی ایک بندہ
 کی رہنمائی کی حرکت سے وفاقہ اسے پھر
 خدا کی طرف توجہ کرتے ہیں۔ اور دنیا
 جلد ہی اور قدر سے اور خدا کی رحمت
 قائم رہ جاتی ہے۔ اور پائیداری کا دور دورہ
 شروع ہو جاتا ہے۔

منفعت اور کرداری کے آثار پیدا ہونے
 گئے۔ تھا کہ ایشوری ہندی عیسوی میں
 وہ اسلامی تعلیمات سے باطنی درجہ
 پرے۔ اور حرف نام کے سلمان رہ
 گئے۔ وہ مسلمان جنہیں قرآن حکیم نے
 یہ سن دیا تھا کہ اپنے اندر کبھی ایسی
 شہید ہونے دینا۔ ان پر سراسر سہولتی
 طاری ہو گئی یعنی کہ تعلیم یافتہ اور بھدار
 طبقہ نے بھی یہ سمجھنا شروع کر دیا کہ اب
 اسلام ختم ہونے کو ہے بلکہ اسے موت
 کے قریب پہنچا ہوا ہے۔ بعض لوگوں کو اس کے
 مرتبے دکھ دینے گئے۔ چنانچہ وہ کھینک
 اٹھی اور وہ میں جب یہ سمجھا گیا کہ اسلام ہماری
 دم کوڑ رہا ہے اللہ تعالیٰ نے سہیلنا
 حضرت رسول کریم علیہ السلام کی پیشانی
 گوئی کے سلطان حضرت مرزا غلام احمد
 علیہ السلام کو ارمان مقدس متا دیا۔ انہوں نے
 سنبھرایا۔ حضرت مرزا صاحب کی روحانی
 طاقت نے ایک ایک اثر ان انقلاب پیدا کیا
 وہ اسلام میں کو کبھی دیکھ سکتے تھے اس
 پر سلسلہ آور تھا تب نے اس میں کیونکر
 کی ہر دور مادی۔ مہریت، اخلاق کا مظاہر
 سمندر میں مارا تھا اسے ایک نئے پست
 بند کے ساتھ روک دیا اور زندہ خزانے
 زندہ عجمی است و نشانہات دکھائی اس
 کی جتنی پر ایمان پیدا کر دیا۔ اور ایک
 پاک جماعت قائم کی جو خدائے کی ذات
 پر ایمان سے سرشار ہو کر خدا اور اس کے
 دین اسلام کی خدمت میں مصروف ہو گئی
 آئندہ جماعت میں روحانیت کے
 دائمی بقا کے لئے آپ نے کئی ایک،
 پرہیزگار و تجویز فرمائے۔ ان میں سے
 ایک مرکز جمعیت قادیان میں ایک مذہبی
 جلسے کا قیام تھا۔ حضور نے جماعت کے
 اعضاء کو تلقین فرمائی کہ وہ جلسہ سالانہ
 کی تاریخوں میں مرکز جمعیت میں اور وہاں کی
 مصلحتیں سمجھنے کے ذریعہ اپنی روحانیت کو
 بڑھائیں۔ اور اپنے اندر لیک جدیدی پیدا
 کریں۔

جلسہ کے متعلق فرماتے ہیں:-
 " اس جلسہ سے یہ دعا اور نفل
 مطلب ہے کہ ہر ایک کی جماعت
 کے لوگ کسی طرح باہر بارے ملاؤ
 سے ایک ایسی تہیابی اپنے اندر
 حاصل کریں کہ ان کے دل آخرت
 کی طرف کھلی جھلک جائیں۔ اور ان
 کے اندر خدا تعالیٰ کا خوف پیدا
 ہو اور وہ زندہ تقدی خدا تعالیٰ
 اور پروردگار کی از رو دل اور
 باجمہت دعا خواہت میں اور دن
 کے لئے نمودار بن جائیں۔ اور انکار
 اور توختی اور استغناء ان میں
 پیدا ہو اور وہی مہمت کے لئے
 سرگرمی اختیار کریں۔"
 آج کے اس مادی اور مریضہ مشائخہ وقت
 کو چاہیے کہ وہ جماعت احمدیہ کے اس
 روحانی اجتماع میں فریک ہو کر ان انوار
 سے حصہ لینے کی کوشش کرے جو اس
 مقدس سرزمین پر نازل ہو رہے ہیں۔
 حال ہی میں جب کے دوسرے خطہ
 میں حضرت خواجہ حسین الدین رحمۃ اللہ علیہ
 کا لاس تھا۔ مجھے بھی اس میں شرکت کا
 موقع ملا۔ جہاں تک حضرت خواجہ صاحب
 کی ذات کا سوال ہے۔ وہ یقیناً ایک عظیم
 الشان بزرگ تھے اور انہوں نے اپنی
 روحانی قوت سے سندستان میں اسلام
 کی جڑوں کو مضبوط کیا اور اس عقیدے کو
 کا جو ہے آپ کا نام ہمیشہ زندہ رہے
 گا۔ لیکن آج کل اس اجتماع میں مغرب
 ہو کر انسان کو بے حد مادی کا سامنا ہوتا
 ہے۔ کیونکہ جس مقدس وجود نے جو
 پرچم ارمان سنبھرایا آج کی مزار
 پر سجدے کے لئے ہے۔ چاروں پر روحانی
 مافی ہی۔ جگہ جگہ تو ان کی کھلی جانے
 کافی ہیں اور عدد پر مشرک ہزاروں آدمی
 مافی ہیں۔ جنہیں دیکھ کر یہ سخت انسان
 کے منہ سے عطا آج اب بد صرع نکلتا
 ہے کہ
 " یہ وہ مسلمان ہیں جنہیں دیکھ کر فرمایا ہے

سیر کی چند دستوں سے ملاقات ہوتی ہیں کے
 چہرہ پر پالیسی کے آثار تھے اس لئے کہ انہوں
 نے وہاں کوئی روحانی پیام نہ سنا۔ اور جس
 روحانیت کے حصول کے لئے بزرگ اتنا
 لمبا سفر اختیار کر کے اہمیر شریف آئے تھے
 اسے مرحومہ گدی نشین اور حضرت خواجہ
 صاحب کی اتباع کا دعویٰ کرنے والوں میں
 مغفوق پایا۔ یہ معلوم کر کے کہ یہ نادیاں سے
 کیا بڑا برہنہ انہیں ہے جو تعجب نہ کیا کہ جو وہ
 جانتے تھے کہ اچھی ایسے عسوں کے تھے
 نہیں۔ میں نے اپنی آنکھ مقصد بتایا۔ اور
 اس زمانہ کی اصلاح کے لئے حضرت مرزا
 صاحب کی آنکھ کو کھلوانا ایک وصیت کرنے
 گئے ہیں روحانیت کے اعلیٰ مدارج اور دلی
 سکون کے حصول کی خاطر کئی ایک گوی
 نشینوں سے ملاقات کر چکا ہوں مختلف
 مزارات پر حاضر ہوئے چکا ہوں لیکن مجھے
 جس روحانیت اور سکون کی تلاش ہے۔ اس
 سے محروم ہوں۔ کیونکہ میں نے کسی گوی نشین
 کے اندر خدا کا معرفت نہیں پائی اور اس
 قرآنی میں تو میرے لئے کوئی مادی میت ہی
 نہیں۔ میں تو ایسے وجود کا مشائخہ ہوں جو خدا
 سے تعلق رکھتا ہو جس نے اسے بنا یا کلام
 میں ہے شہرا اندر سے تعلق رکھنے والے بزرگ
 گذر سے ہیں لیکن اس زمانہ میں یہ چیز قادیان
 میں ظاہر ہونے والے بزرگ حضرت احمد
 قادیان میں باقی حافی سے اس لئے اگر آج
 آپ کو روحانیت کی تلاش ہے تو آپ قادیان
 کا رخ کریں آپ کہاں زندہ خدا کی زندہ
 تعلیمات نظر آئیں گی اور خدا کا نور ہے جس
 متعلق خواہ حضرت سید قادیان فرماتے ہیں:-
 آؤ لوگو کہیں نور خدا پائو گے
 تو تمہیں طوبہ ترسی کا بہت ایام ہم نے
 آج ان لوگوں کا زور ہے اس بزرگی
 دل کو لڑائی کا رنگ دلایا ہم نے
 (تاریخ مولانا)

قادیان میں
جلسہ لاندہ کا انعقاد
 بتاریخ ۲۵، ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹ دسمبر ۱۹۷۸ء
 اس سال قادیان میں جلسہ سالانہ انعقاد
 کے لئے بتاریخ ۲۵، ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹ دسمبر ۱۹۷۸ء
 منعقد ہوگا۔ اسباب اس روحانی
 اجتماع میں شامل ہونے کی آج سے
 حیات کی اور مقصد تاریخوں پر خود
 ہی تشلیف لائیں اور اپنے زیر اثر
 اور متولد کو بھی ہمراہ لائیں۔
 السیاحی الخیر
 ناظرہ عترت و تبلیغ قادیان

لے جو تدریس بھی ہمارے ذہن میں آسکتی ہے اور دعاؤں کے نتیجے میں اس کے متعلق ہمارے دلوں میں انتشار پھیل جاتا ہے۔ وہ تدریس اختیار کرنا ہوگی۔ اگر خدا تعالیٰ کا ارادہ و مشیت اس میں ہو کہ نفلہ اسلام کے لئے ظاہری مسلمانوں سے بھی کام لیا جائے تو ظاہری مسلمانوں کا حصول ہمارے لئے ممکن ہو گا۔ جب تک خدا تعالیٰ کی امر کو بظہر ممکن قسرا نہیں دیتا۔

بھیس اُسے نہ ممکن نہیں سمجھنا چاہیے

دوسرا آدمی خود اپنے زیرِ ستون میں روک بن کر کھڑا ہو جاتا ہے۔ ہمارے پاس دُنیوی مسلمان کبھی موجود نہیں ہوتے۔ ہمارے پاس آدمی نہیں رہیے کہ وہ ظاہری مسلم کی بھی کبھی ہونے نہ فرمائی ہو۔ غرض ہم سب کو یہ خیال کرنا چاہیے کہ خدا تعالیٰ نے ہمارے کام خود بخود کر رہا ہے۔

میں تو جب مرکز کی گلیوں میں آپ مکرم مولوی عبدالکریم صاحب شریام کو دیکھتا ہوں تو

مجھے خدا تعالیٰ کی شان نظر آتی ہے

میں جب آپ کو دیکھتا ہوں تو خبیال کرتا ہوں کہ یہ شخص جس رنگ اور جس شکل میں یہاں پھر رہا ہے اس کی حیثیت اور بے یقینی جب یہ تبلیغ کے لئے مرکز سے باہر جاتا ہے تو خدا تعالیٰ اسے اُٹھ کر کہیں سے کہیں لے جاتا ہے۔ چوہدری کریم الہی صاحب ظفر اسپین میں بستے ہیں۔ وہاں دُنیوی محافضے ان کی کوئی حیثیت نہیں۔

وہ شہر کے ایک چوراہے میں چھاڑی لگا کر غلط بیچارے ہوتے ہیں۔ لیکن ایک حیثیت ان کی ہے۔ وہ ہرگز فرسنگ کو بھی بے دعوہ نہ رہتے ہیں۔ اب دیکھو یہ فوت ان کے دل میں کس چیز نے پیدا کی۔ یہ فوت اس کے اندر اسی احساس نے پیدا کی۔ خدا نے قادر و توانا کے خصم و دشمنانِ وقت کے بھی علم و اسناد ہوتے ہیں۔

سپین ایک کیتھولک ملک ہے

اس کے رہنے والے نہایت تعصب عیسائی ہیں۔ اسلام کی تبلیغ بھی وہ کسل کر نہیں کرتے دیتے لیکن وہاں ایک چھاڑی والے کو اللہ تعالیٰ یہ طاقت عطا کر دیتا ہے کہ وہ وہاں اسلام کی تبلیغ کرتا ہے۔ چوہدری صاحب کے جو خطوط آتے ہیں ان سے معلوم ہوتا ہے کہ ان کی پرواہ بہت اُدبھی ہے۔ وہ بڑے اوسچھے طبقہ میں جاتے ہیں اور تبلیغ اسلام کرتے ہیں۔ یہاں کے چھاڑی فروشوں کو بھی اس حیثیت کا احساس کرنا چاہیے۔ وہ گورنہ میں چھاڑی فروش ہیں۔ لیکن جب وہ باہر تبلیغ کے لئے جاتے ہیں تو ان کی حیثیت اور ہوجاتی ہے۔

چوہدری کریم الہی صاحب ظفر کی حیثیت

بھی سپین میں آپ کی طرح ایک چھاڑی فروش کی ہے۔ لیکن وہ بڑی حیثیت کے لوگوں کے پاس چلے جاتے ہیں اور انہیں تبلیغ کرتے ہیں۔ انہوں نے سابق بادشاہ کو جنہیں وہاں سے نکال دیا گیا ہے۔ بڑے پھر بھیجا۔ جو انا بادشاہ نے انہیں کبھی نہ کھانا اور وعدہ کیا کہ وہ ضرور ان کے پیچھے کھڑا ہو کر آئے گا۔ اسلامی اصول کو غلامی اور بعض دوسری کتابیں جو سپین میں اور فرانس میں زاراں میں شائع کی گئی ہیں۔ انہوں نے بعض پروفیسروں کو بھی میں جو انہیں پڑھتے

ہیں اور ان پر ان کتابوں کا اثر ہے ان میں سے کئی پروفیسروں نے انہیں کھنا ہے کہ ہم نے ابھی تک ایسی عمدہ کتاہیں نہیں پڑھی تھیں۔

اب دیکھو ایک چھاڑی فروش میں کیا بظاہر وہاں کوئی حیثیت نہیں۔ ایک کے سربراہ کو بھی ملتا ہے اور اُسے تبلیغ کرتا ہے تو یہ محض اللہ تعالیٰ کا فضل ہے

مولوی عبدالکریم صاحب شریام بھی جو اس وقت یہاں بیٹھے ہیں۔ جب تبلیغ کے میدان میں جائیں گے تو ان کی حیثیت اور ہوجائے گا۔ وہ وہاں خدا تعالیٰ کے نمائندے ہوں گے۔ اسلام کے نمائندے ہوں گے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے نمائندے ہوں گے۔ حضرت یحییٰ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے نمائندے ہوں گے۔ پس میں ان سے کہوں گا کہ آپ سے خدا تعالیٰ کے وعدے ہیں جو ضرور پورے ہو کر رہیں گے۔ آپ کے لئے کوئی چیز ناممکن نہیں ہے۔ خدا جانتا ہے کہ مشرقی افریقہ میں اسلام کے نفلہ کے کون سے ذرائع پیدا ہوں گے لیکن بظاہر جو ذرائع نظر آتے ہیں ان میں سے ایک سکول ہیں۔ تبلیغ کے سکول میں سکول بہت مفید ہو سکتے ہیں۔ اس لئے آپ کو اس کے لئے کوشش کرنی چاہیے۔ اور

دعا بھی کرنی چاہیے

کہ خدا تعالیٰ آپ کی اس کوشش میں برکت ڈالے اور پھر یقین رکھنا چاہیے کہ آپ ضرور کامیاب ہوں گے کیونکہ اگر آپ کی نیت نیک ہے تو آپ کو ضرور کامیابی حاصل ہوگی۔ انشاء اللہ

حضرت مولانا جلال الدین صاحب شمس کی وفات پر مجلس وقف جلد پیدائمن احمدیہ فادیاں کی قرارداد و تقریر

مجلس وقف جدید کا یہ غیر معمولی اجلاس حضرت مولانا جلال الدین صاحب شمس رضی اللہ عنہ کے پڑلال اور اچانک انتقال پر گہرے دل صدمہ کا اظہار کرتا ہے۔ انشاء اللہ امامیہ راجعون۔

اگرچہ آپ کو اللہ تعالیٰ نے نہایت کامیاب اور نیک اعمال سے ہم پروردگی بخشی تھی۔ تاہم آپ کی اچانک موت ایک بہت بڑا جماعتی صدمہ ہے جس نے ہمارے دل کو لول اور ٹٹکین ہیں۔ آپ نے جس اخلاص اور تدریس سے اپنے جملہ ذرائع کو سرانجام دیا ہے۔ وہ ایک مثالی رنگ رکھتا ہے اور ہمارے دلوں میں اس کی بہت قدر ہے اللہ تعالیٰ حضرت الفردوس میں آپ کے درجہات بلند فرمائے اور آپ کو اپنے خاص مقام ترسیل سے وارزے۔ اَللّٰهُمَّ آمین۔

ہم سب کا کرکمان و مبران مجلس وقف جدید پیدائمن حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ اور حضرت مولانا صاحب مرحوم رضی اللہ عنہ کے سپہا ہنگام کے ساتھ ان کے اس علم میں برابر کے شریک ہیں۔

اللہ تعالیٰ ہم سب کو سبزی جیل کی تو ضیق عطا فرمائے اور حضرت مولانا صاحب علیہ الرحمۃ کے سپہا ہنگام کا حافظہ و ناصر ہو اور ہم سب کو ان کی تقلید کرنے کی توفیق بخشنے۔ آمین۔

خاکسار

انجمن راج وقف جدید پیدائمن احمدیہ فادیاں

اسلام میں نامحرم عورت کی فضیلت

ایک دلچسپ مگالہ

انترختم مولانا غلام احمد صاحب فاضل آف لاء اور عبوری اخبار میں شائع ہوا۔

مذکورہ بالا سے ایک سلفعلی ٹوٹ اخبار برادر مجرب نے ۲۷ جولائی ۱۹۳۲ء میں شائع ہوا۔

یہ پڑھا اسنا ذی الذکر مولانا غلام احمد صاحب پانچ روزہ میں شائع کیا کے پاس ۱۰۰ روپے لکھ کر بھیجا۔ اس عنوان کے تحت آپ نے ایک مفید اور دلچسپ مگالہ ارسال فرمادیا ہے جسے انادہ صاحب کی خاطر ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔

(۱) (۲) (۳) (۴) (۵) (۶) (۷) (۸) (۹) (۱۰) (۱۱) (۱۲) (۱۳) (۱۴) (۱۵) (۱۶) (۱۷) (۱۸) (۱۹) (۲۰) (۲۱) (۲۲) (۲۳) (۲۴) (۲۵) (۲۶) (۲۷) (۲۸) (۲۹) (۳۰) (۳۱) (۳۲) (۳۳) (۳۴) (۳۵) (۳۶) (۳۷) (۳۸) (۳۹) (۴۰) (۴۱) (۴۲) (۴۳) (۴۴) (۴۵) (۴۶) (۴۷) (۴۸) (۴۹) (۵۰) (۵۱) (۵۲) (۵۳) (۵۴) (۵۵) (۵۶) (۵۷) (۵۸) (۵۹) (۶۰) (۶۱) (۶۲) (۶۳) (۶۴) (۶۵) (۶۶) (۶۷) (۶۸) (۶۹) (۷۰) (۷۱) (۷۲) (۷۳) (۷۴) (۷۵) (۷۶) (۷۷) (۷۸) (۷۹) (۸۰) (۸۱) (۸۲) (۸۳) (۸۴) (۸۵) (۸۶) (۸۷) (۸۸) (۸۹) (۹۰) (۹۱) (۹۲) (۹۳) (۹۴) (۹۵) (۹۶) (۹۷) (۹۸) (۹۹) (۱۰۰)

اسلامی معاشرہ کا ایک نیا پہلو

ایسے زین محمد الفاضل منٹا عبوری مسلم مولوی ذیل کلاس مدرسہ حمیرہ آباد

۱۔ اگر دوسرا برہمن ہے تو نہیں امت
 ۲۔ ہمیں امت وہ ہیں امت وہ ہیں امت
 ۳۔ اگرچہ یہ شوق سے ہے صرف کشتی کی رعنائیوں
 اور شوق کی جلیوہ گری کو جو جیکو کہتا ہے لیکن
 اپنے حقیقی معنی میں یہ جہاں ہو سکتا ہے تو رفت
 اس معاشرہ میں جو حضرت محمد اکرم صلی اللہ
 علیہ وسلم نے استعارہ فرمایا ہے میں میں کوئی کینہ
 نہیں تھا۔ کوئی بغض نہیں تھا۔ کوئی اشتقاق
 جہاز کا زور تھا کوئی لغت و دعاوات
 نہیں تھی بلکہ رپا بخت کے سترے میں
 نظر آتے ہیں اور یہ صرف تھی اس اور تخیلی چیز
 نہیں بلکہ ایک زندہ تاریخی حقیقت!
 وہی قوم جو مختلف نسلوں میں تقسیم تھی
 اتحاد میں ایک نام کو نہ تھا۔ ایک دوسرے
 کے خون کے وہ پیاسے رہتے۔ ذرا ذرا سی
 بات پر جنگ چھیڑنا شروع کر دیتے اور کینہ و
 نفی میں اس طرح رکھتے کہ ساہا سار تک
 جنگوں کا سلسلہ چلتا۔ لیکن رحمتہ للعالمین
 نے آ کر اس سیمانہ اور وحشی خصامت قوم
 کو جو ایک حاکم کے تحت رہنا نہ جانتی تھی
 اطاعت و فریاض و عبادت کو سولہ دور اور
 لغت و دعاوات سے لبر کر دیا۔ ایسی ہی
 و فریاض و عبادت میں سیمانہ پروردگار کی طرح
 آپ پر مشابہت ہوئے۔ کہ نے مردم تیار ہو گئی
 اور آپ کی دشمنی و کدورت کو کھائی کی چار کی
 تبدیل کر دیا۔ سیکڑا کر کم سے بھی اس کا
 ذکر کیا ہے تو ذکر و اربعہ اللہ اللہ اللہ اللہ
 آفتاب اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ
 ناصیہ بختیختم بنختمہ آخر آقا اسے
 لوگو اس وقت کو یاد کرو جب کہ تم آپس میں
 دشمن تھے لیکن اس رسول نے تمہارے
 دلوں میں الفت ڈال دی اور اسی کے طفیل
 تم بھائی بھائی بن گئے۔

۴۔ برزورد انقلاب ایک دنسا کئے
 باعث جبریت تھا کہ برسوں کا میل اتنے کم
 طرح میں کسی طرح وہ عمل کیا اور کھدھرے
 کے دشمن آپس میں بھائی بھائی کیسے بن گئے
 اور یہ پروردگار انہرا دیکھے جھنجھٹے ہوئے
 کیوں نہ ہو جانا ہی تو حضرت مسلم کی وقت
 فقر سید کا اشراف آپ کی تعلیم و تربیت
 ۵۔ ہے جو اس کی ممانعت کا بظنرت اظہار کرتے
 ہیں۔
 ۶۔ رولٹ، ہنگامہ اور دن و نعتی۔
 خاک رولٹ نام اعلیٰ حضرت
 پانچ روپے تک گیا مشن

۱۔ اگر دوسرا برہمن ہے تو نہیں امت
 ۲۔ ہمیں امت وہ ہیں امت وہ ہیں امت
 ۳۔ اگرچہ یہ شوق سے ہے صرف کشتی کی رعنائیوں
 اور شوق کی جلیوہ گری کو جو جیکو کہتا ہے لیکن
 اپنے حقیقی معنی میں یہ جہاں ہو سکتا ہے تو رفت
 اس معاشرہ میں جو حضرت محمد اکرم صلی اللہ
 علیہ وسلم نے استعارہ فرمایا ہے میں میں کوئی کینہ
 نہیں تھا۔ کوئی بغض نہیں تھا۔ کوئی اشتقاق
 جہاز کا زور تھا کوئی لغت و دعاوات
 نہیں تھی بلکہ رپا بخت کے سترے میں
 نظر آتے ہیں اور یہ صرف تھی اس اور تخیلی چیز
 نہیں بلکہ ایک زندہ تاریخی حقیقت!
 وہی قوم جو مختلف نسلوں میں تقسیم تھی
 اتحاد میں ایک نام کو نہ تھا۔ ایک دوسرے
 کے خون کے وہ پیاسے رہتے۔ ذرا ذرا سی
 بات پر جنگ چھیڑنا شروع کر دیتے اور کینہ و
 نفی میں اس طرح رکھتے کہ ساہا سار تک
 جنگوں کا سلسلہ چلتا۔ لیکن رحمتہ للعالمین
 نے آ کر اس سیمانہ اور وحشی خصامت قوم
 کو جو ایک حاکم کے تحت رہنا نہ جانتی تھی
 اطاعت و فریاض و عبادت کو سولہ دور اور
 لغت و دعاوات سے لبر کر دیا۔ ایسی ہی
 و فریاض و عبادت میں سیمانہ پروردگار کی طرح
 آپ پر مشابہت ہوئے۔ کہ نے مردم تیار ہو گئی
 اور آپ کی دشمنی و کدورت کو کھائی کی چار کی
 تبدیل کر دیا۔ سیکڑا کر کم سے بھی اس کا
 ذکر کیا ہے تو ذکر و اربعہ اللہ اللہ اللہ اللہ
 آفتاب اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ
 ناصیہ بختیختم بنختمہ آخر آقا اسے
 لوگو اس وقت کو یاد کرو جب کہ تم آپس میں
 دشمن تھے لیکن اس رسول نے تمہارے
 دلوں میں الفت ڈال دی اور اسی کے طفیل
 تم بھائی بھائی بن گئے۔

آج ۷۰ روپے پر لکھ کر بھیجا ہے۔
 ۱۔ یہ پڑھا اسنا ذی الذکر مولانا غلام احمد صاحب پانچ روزہ میں شائع کیا کے پاس ۱۰۰ روپے لکھ کر بھیجا۔ اس عنوان کے تحت آپ نے ایک مفید اور دلچسپ مگالہ ارسال فرمادیا ہے جسے انادہ صاحب کی خاطر ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔
 ۲۔ (۱) (۲) (۳) (۴) (۵) (۶) (۷) (۸) (۹) (۱۰) (۱۱) (۱۲) (۱۳) (۱۴) (۱۵) (۱۶) (۱۷) (۱۸) (۱۹) (۲۰) (۲۱) (۲۲) (۲۳) (۲۴) (۲۵) (۲۶) (۲۷) (۲۸) (۲۹) (۳۰) (۳۱) (۳۲) (۳۳) (۳۴) (۳۵) (۳۶) (۳۷) (۳۸) (۳۹) (۴۰) (۴۱) (۴۲) (۴۳) (۴۴) (۴۵) (۴۶) (۴۷) (۴۸) (۴۹) (۵۰) (۵۱) (۵۲) (۵۳) (۵۴) (۵۵) (۵۶) (۵۷) (۵۸) (۵۹) (۶۰) (۶۱) (۶۲) (۶۳) (۶۴) (۶۵) (۶۶) (۶۷) (۶۸) (۶۹) (۷۰) (۷۱) (۷۲) (۷۳) (۷۴) (۷۵) (۷۶) (۷۷) (۷۸) (۷۹) (۸۰) (۸۱) (۸۲) (۸۳) (۸۴) (۸۵) (۸۶) (۸۷) (۸۸) (۸۹) (۹۰) (۹۱) (۹۲) (۹۳) (۹۴) (۹۵) (۹۶) (۹۷) (۹۸) (۹۹) (۱۰۰)
 ۳۔ (۱) (۲) (۳) (۴) (۵) (۶) (۷) (۸) (۹) (۱۰) (۱۱) (۱۲) (۱۳) (۱۴) (۱۵) (۱۶) (۱۷) (۱۸) (۱۹) (۲۰) (۲۱) (۲۲) (۲۳) (۲۴) (۲۵) (۲۶) (۲۷) (۲۸) (۲۹) (۳۰) (۳۱) (۳۲) (۳۳) (۳۴) (۳۵) (۳۶) (۳۷) (۳۸) (۳۹) (۴۰) (۴۱) (۴۲) (۴۳) (۴۴) (۴۵) (۴۶) (۴۷) (۴۸) (۴۹) (۵۰) (۵۱) (۵۲) (۵۳) (۵۴) (۵۵) (۵۶) (۵۷) (۵۸) (۵۹) (۶۰) (۶۱) (۶۲) (۶۳) (۶۴) (۶۵) (۶۶) (۶۷) (۶۸) (۶۹) (۷۰) (۷۱) (۷۲) (۷۳) (۷۴) (۷۵) (۷۶) (۷۷) (۷۸) (۷۹) (۸۰) (۸۱) (۸۲) (۸۳) (۸۴) (۸۵) (۸۶) (۸۷) (۸۸) (۸۹) (۹۰) (۹۱) (۹۲) (۹۳) (۹۴) (۹۵) (۹۶) (۹۷) (۹۸) (۹۹) (۱۰۰)
 ۴۔ (۱) (۲) (۳) (۴) (۵) (۶) (۷) (۸) (۹) (۱۰) (۱۱) (۱۲) (۱۳) (۱۴) (۱۵) (۱۶) (۱۷) (۱۸) (۱۹) (۲۰) (۲۱) (۲۲) (۲۳) (۲۴) (۲۵) (۲۶) (۲۷) (۲۸) (۲۹) (۳۰) (۳۱) (۳۲) (۳۳) (۳۴) (۳۵) (۳۶) (۳۷) (۳۸) (۳۹) (۴۰) (۴۱) (۴۲) (۴۳) (۴۴) (۴۵) (۴۶) (۴۷) (۴۸) (۴۹) (۵۰) (۵۱) (۵۲) (۵۳) (۵۴) (۵۵) (۵۶) (۵۷) (۵۸) (۵۹) (۶۰) (۶۱) (۶۲) (۶۳) (۶۴) (۶۵) (۶۶) (۶۷) (۶۸) (۶۹) (۷۰) (۷۱) (۷۲) (۷۳) (۷۴) (۷۵) (۷۶) (۷۷) (۷۸) (۷۹) (۸۰) (۸۱) (۸۲) (۸۳) (۸۴) (۸۵) (۸۶) (۸۷) (۸۸) (۸۹) (۹۰) (۹۱) (۹۲) (۹۳) (۹۴) (۹۵) (۹۶) (۹۷) (۹۸) (۹۹) (۱۰۰)
 ۵۔ (۱) (۲) (۳) (۴) (۵) (۶) (۷) (۸) (۹) (۱۰) (۱۱) (۱۲) (۱۳) (۱۴) (۱۵) (۱۶) (۱۷) (۱۸) (۱۹) (۲۰) (۲۱) (۲۲) (۲۳) (۲۴) (۲۵) (۲۶) (۲۷) (۲۸) (۲۹) (۳۰) (۳۱) (۳۲) (۳۳) (۳۴) (۳۵) (۳۶) (۳۷) (۳۸) (۳۹) (۴۰) (۴۱) (۴۲) (۴۳) (۴۴) (۴۵) (۴۶) (۴۷) (۴۸) (۴۹) (۵۰) (۵۱) (۵۲) (۵۳) (۵۴) (۵۵) (۵۶) (۵۷) (۵۸) (۵۹) (۶۰) (۶۱) (۶۲) (۶۳) (۶۴) (۶۵) (۶۶) (۶۷) (۶۸) (۶۹) (۷۰) (۷۱) (۷۲) (۷۳) (۷۴) (۷۵) (۷۶) (۷۷) (۷۸) (۷۹) (۸۰) (۸۱) (۸۲) (۸۳) (۸۴) (۸۵) (۸۶) (۸۷) (۸۸) (۸۹) (۹۰) (۹۱) (۹۲) (۹۳) (۹۴) (۹۵) (۹۶) (۹۷) (۹۸) (۹۹) (۱۰۰)
 ۶۔ (۱) (۲) (۳) (۴) (۵) (۶) (۷) (۸) (۹) (۱۰) (۱۱) (۱۲) (۱۳) (۱۴) (۱۵) (۱۶) (۱۷) (۱۸) (۱۹) (۲۰) (۲۱) (۲۲) (۲۳) (۲۴) (۲۵) (۲۶) (۲۷) (۲۸) (۲۹) (۳۰) (۳۱) (۳۲) (۳۳) (۳۴) (۳۵) (۳۶) (۳۷) (۳۸) (۳۹) (۴۰) (۴۱) (۴۲) (۴۳) (۴۴) (۴۵) (۴۶) (۴۷) (۴۸) (۴۹) (۵۰) (۵۱) (۵۲) (۵۳) (۵۴) (۵۵) (۵۶) (۵۷) (۵۸) (۵۹) (۶۰) (۶۱) (۶۲) (۶۳) (۶۴) (۶۵) (۶۶) (۶۷) (۶۸) (۶۹) (۷۰) (۷۱) (۷۲) (۷۳) (۷۴) (۷۵) (۷۶) (۷۷) (۷۸) (۷۹) (۸۰) (۸۱) (۸۲) (۸۳) (۸۴) (۸۵) (۸۶) (۸۷) (۸۸) (۸۹) (۹۰) (۹۱) (۹۲) (۹۳) (۹۴) (۹۵) (۹۶) (۹۷) (۹۸) (۹۹) (۱۰۰)
 ۷۔ (۱) (۲) (۳) (۴) (۵) (۶) (۷) (۸) (۹) (۱۰) (۱۱) (۱۲) (۱۳) (۱۴) (۱۵) (۱۶) (۱۷) (۱۸) (۱۹) (۲۰) (۲۱) (۲۲) (۲۳) (۲۴) (۲۵) (۲۶) (۲۷) (۲۸) (۲۹) (۳۰) (۳۱) (۳۲) (۳۳) (۳۴) (۳۵) (۳۶) (۳۷) (۳۸) (۳۹) (۴۰) (۴۱) (۴۲) (۴۳) (۴۴) (۴۵) (۴۶) (۴۷) (۴۸) (۴۹) (۵۰) (۵۱) (۵۲) (۵۳) (۵۴) (۵۵) (۵۶) (۵۷) (۵۸) (۵۹) (۶۰) (۶۱) (۶۲) (۶۳) (۶۴) (۶۵) (۶۶) (۶۷) (۶۸) (۶۹) (۷۰) (۷۱) (۷۲) (۷۳) (۷۴) (۷۵) (۷۶) (۷۷) (۷۸) (۷۹) (۸۰) (۸۱) (۸۲) (۸۳) (۸۴) (۸۵) (۸۶) (۸۷) (۸۸) (۸۹) (۹۰) (۹۱) (۹۲) (۹۳) (۹۴) (۹۵) (۹۶) (۹۷) (۹۸) (۹۹) (۱۰۰)
 ۸۔ (۱) (۲) (۳) (۴) (۵) (۶) (۷) (۸) (۹) (۱۰) (۱۱) (۱۲) (۱۳) (۱۴) (۱۵) (۱۶) (۱۷) (۱۸) (۱۹) (۲۰) (۲۱) (۲۲) (۲۳) (۲۴) (۲۵) (۲۶) (۲۷) (۲۸) (۲۹) (۳۰) (۳۱) (۳۲) (۳۳) (۳۴) (۳۵) (۳۶) (۳۷) (۳۸) (۳۹) (۴۰) (۴۱) (۴۲) (۴۳) (۴۴) (۴۵) (۴۶) (۴۷) (۴۸) (۴۹) (۵۰) (۵۱) (۵۲) (۵۳) (۵۴) (۵۵) (۵۶) (۵۷) (۵۸) (۵۹) (۶۰) (۶۱) (۶۲) (۶۳) (۶۴) (۶۵) (۶۶) (۶۷) (۶۸) (۶۹) (۷۰) (۷۱) (۷۲) (۷۳) (۷۴) (۷۵) (۷۶) (۷۷) (۷۸) (۷۹) (۸۰) (۸۱) (۸۲) (۸۳) (۸۴) (۸۵) (۸۶) (۸۷) (۸۸) (۸۹) (۹۰) (۹۱) (۹۲) (۹۳) (۹۴) (۹۵) (۹۶) (۹۷) (۹۸) (۹۹) (۱۰۰)
 ۹۔ (۱) (۲) (۳) (۴) (۵) (۶) (۷) (۸) (۹) (۱۰) (۱۱) (۱۲) (۱۳) (۱۴) (۱۵) (۱۶) (۱۷) (۱۸) (۱۹) (۲۰) (۲۱) (۲۲) (۲۳) (۲۴) (۲۵) (۲۶) (۲۷) (۲۸) (۲۹) (۳۰) (۳۱) (۳۲) (۳۳) (۳۴) (۳۵) (۳۶) (۳۷) (۳۸) (۳۹) (۴۰) (۴۱) (۴۲) (۴۳) (۴۴) (۴۵) (۴۶) (۴۷) (۴۸) (۴۹) (۵۰) (۵۱) (۵۲) (۵۳) (۵۴) (۵۵) (۵۶) (۵۷) (۵۸) (۵۹) (۶۰) (۶۱) (۶۲) (۶۳) (۶۴) (۶۵) (۶۶) (۶۷) (۶۸) (۶۹) (۷۰) (۷۱) (۷۲) (۷۳) (۷۴) (۷۵) (۷۶) (۷۷) (۷۸) (۷۹) (۸۰) (۸۱) (۸۲) (۸۳) (۸۴) (۸۵) (۸۶) (۸۷) (۸۸) (۸۹) (۹۰) (۹۱) (۹۲) (۹۳) (۹۴) (۹۵) (۹۶) (۹۷) (۹۸) (۹۹) (۱۰۰)
 ۱۰۔ (۱) (۲) (۳) (۴) (۵) (۶) (۷) (۸) (۹) (۱۰) (۱۱) (۱۲) (۱۳) (۱۴) (۱۵) (۱۶) (۱۷) (۱۸) (۱۹) (۲۰) (۲۱) (۲۲) (۲۳) (۲۴) (۲۵) (۲۶) (۲۷) (۲۸) (۲۹) (۳۰) (۳۱) (۳۲) (۳۳) (۳۴) (۳۵) (۳۶) (۳۷) (۳۸) (۳۹) (۴۰) (۴۱) (۴۲) (۴۳) (۴۴) (۴۵) (۴۶) (۴۷) (۴۸) (۴۹) (۵۰) (۵۱) (۵۲) (۵۳) (۵۴) (۵۵) (۵۶) (۵۷) (۵۸) (۵۹) (۶۰) (۶۱) (۶۲) (۶۳) (۶۴) (۶۵) (۶۶) (۶۷) (۶۸) (۶۹) (۷۰) (۷۱) (۷۲) (۷۳) (۷۴) (۷۵) (۷۶) (۷۷) (۷۸) (۷۹) (۸۰) (۸۱) (۸۲) (۸۳) (۸۴) (۸۵) (۸۶) (۸۷) (۸۸) (۸۹) (۹۰) (۹۱) (۹۲) (۹۳) (۹۴) (۹۵) (۹۶) (۹۷) (۹۸) (۹۹) (۱۰۰)

طبقاتی کشمکش سر اسلام ہی ہو کر سکتی ہے

(بقیہ صفحہ اول)

سے لڑائی پھیر دی تو پھر ہندوستان کی کوئی تاریخ نہیں ہے۔

زبان ستم مردہ سے صدم

پس یہ کیا تاریخ صرف طبقاتی لڑائی

کا نام ہے صرف غلط ہے۔ رہا یہ سوال کیا

درس میں لڑائی کی نظام کے قیام کے

بعد طبقاتی کشمکش ختم ہو گئی ہے؟ یا یہ

ہاں اقتصادوی توازن ایسے رنگ میں

تعمیر ہو گیا ہے کہ ایک فسر داو

دوسرے زد کے درمیان کوئی بے زمین؟

یاں میں کوئی مالی تفاوت ہیں؟

اس سلسلے میں ایک ہی لڑائی تو ایسی

اہم رکس ایسٹین کے رپورٹ کا حفظ

نشر ہوا جو ان کے مختلف روکی

کارخانوں میں کام کرنے والے مزدوروں

کی احزابوں کے متعلق اور ان کی درجہ بندی

کے متعلق مزید ہے۔ وہ لکھتے ہیں:-

درس کی گاڑی میں ایک عام

لاہ کرنے والا مزدور اور

وہ سسٹم نوٹس دیا گیا

پارٹی سے تعلق نہ رکھتا ہے

۱۹۰۰ء سے ۱۹۰۰ء

ماہوار تنخواہ پانچ سو روپے

اگر وہ اس گروہ سے تعلق

رکھتا ہے تو ۱۹۰۰ روپے

تک تنخواہ لیتا ہے مگر

طرح اگر سٹیٹسٹ انجینئر

کے عمارت کو دیکھا جائے

تو بعض اوقات اس کی

تنخواہ ۸۶۰۰ روپے تک

ہوتی ہے اور فوجی کا کرنے

والوں کا دوسرے لوگوں

کے ساتھ تو کوئی موازنہ

ہو نہیں سکتا ہے

Carly International

Feb. 1936

اسی طرح کی اور وہ ہیں

۱۹۳۶ء کی مشہور کتاب

میں قابل ملاحظہ ہیں

رہنما ہیں۔

وہ خوفناک اقتصادوی

تقدیرت جو روسی نظام

ہیں اس وقت تاریخ سے

اگر اس کا منظر فراموش

کیا جائے تو وہ تاریخ کے

سر رہا داران نظام سے

کسی قدر کم ہی ہو تو برطانوی

نظام سے تو بہ حال زیادہ

ہے اور وہ اچھے یہ ہے کہ یہ

اقتصادی سطح اور طاقت

دن دن زیادہ ہو رہی ہے

Soviet Communism

P. 1207

ناظرین کا ملاحظہ فرمادیں کہ اشتراکی

بندوں کے ہندیاں دعوے کہ ہم طبقاتی

کشمکش ختم کر دیں گے اور ایک ایسی

کی داغ جلی ڈالیں گے جس میں اس

کا احساس تک باقی نہ ہو گا کہ ان

ہے؟ ہاں تو یہ ہے کہ کشمکش خواہ

خانہ داروں میں جو ملک میں جو اس

تک باقی رہے گی جب تک اس کا

کے بے عظمت کے مطابق ذرائع اختیار

نہ کئے جائیں۔ کاش دنیا اسلام کی

تعمیر پر نظر ڈالے۔ تاریخ زندہ جوت ہے

اس حقیقت کا کہ اس کو تبدیل پر عمل

نہیں میں طبقاتی کشمکش نہ صرف ختم

ہو گی بلکہ معاشرے کے مختلف

یہ اس یگانگت اور ایسی رواداری پیدا

ہوئی جو دنیا میں چھوٹے اور بڑے

کام سے اور گروہ سے اور غریب اور

کے تعلق اور اتحاد کا ایک

ہو کر سلاوی بڑا لڑکے کی ویسے تو

تاریخ باری کیوں ہے آپ کو تامل میں

ہیں کشمکش کے نئے کامنڈر ڈارڈ

بڑی اور لڑائی کا ختم ہے جو

کچھ ہو جائے کہ اور ان کے

اور سلسلے کے بدلتا کہ

یہ ختم ہونے کے ساتھ ان

ہندو اور مخالف ہے جسے

ہیں اور ان کے اس سے

ہر جگہ سے ہندو کے

کام میں اور وہ ہندو کے

ہندو کے ہندو کے ہندو کے

ہندو کے ہندو کے ہندو کے

ہندو کے ہندو کے ہندو کے

ہندو کے ہندو کے ہندو کے

ہندو کے ہندو کے ہندو کے

ہندو کے ہندو کے ہندو کے

ہندو کے ہندو کے ہندو کے

ایک نمبر

ہریانہ میں گنوں کی کشش

گنوں کی کشش سے سسٹمیں دو دفعہ قبل کی

ذیل خبر لکھی سے پٹھی جائے گی:-

تراوی ۱۳ راکتہ ہریانہ میں

کے برہمن ہندوت کی حکومت

کھیر متری ہریانہ پرانت۔

یہاں ایک بنگ بنگس میں

..... ہریانہ مستقبل کی

کیمپلی اور ایک کیمپس

مختار کھنڈے کے۔ ہریانہ

مندر کر دی گئے کی

طرح دیکھ کر یہ نہیں

جائے گا رپریٹ ہریانہ

پندرہ شریا کی

اب تو ہریانہ پرانت

جی ایس کے ہریانہ

تو فتح ہوئی ہے

طرح ہریانہ پرانت

تجزیہ ہے ہے ہریانہ

کیا ان کے خیال کے

سروے کیا جائے

افزادگی تیار کی

ہیں۔ اور ان کے

خواہ استقام ہونا

لاہ دارت کا

تسلیمش طور پر

مساوات پر

حاجیں اور ان کے

مردہ دست کیا

یہ جس قدر

کے عمارت کو

کراس طرح

تجربہ طور پر

محلے اور

یہ ایک

یہ بہت

یہ راہ

باقی

بارہ

یہ تو

کرنے

یہ

یہ

اخبار و آراء

ایک نمبر

ہریانہ میں گنوں کی کشش

گنوں کی کشش سے سسٹمیں دو دفعہ قبل کی

ذیل خبر لکھی سے پٹھی جائے گی:-

تراوی ۱۳ راکتہ ہریانہ میں

کے برہمن ہندوت کی حکومت

کھیر متری ہریانہ پرانت۔

یہاں ایک بنگ بنگس میں

..... ہریانہ مستقبل کی

کیمپلی اور ایک کیمپس

مختار کھنڈے کے۔ ہریانہ

مندر کر دی گئے کی

طرح دیکھ کر یہ نہیں

جائے گا رپریٹ ہریانہ

پندرہ شریا کی

اب تو ہریانہ پرانت

جی ایس کے ہریانہ

تو فتح ہوئی ہے

طرح ہریانہ پرانت

تجزیہ ہے ہے ہریانہ

کیا ان کے خیال کے

سروے کیا جائے

افزادگی تیار کی

ہیں۔ اور ان کے

خواہ استقام ہونا

لاہ دارت کا

تسلیمش طور پر

مساوات پر

حاجیں اور ان کے

مردہ دست کیا

یہ جس قدر

کے عمارت کو

کراس طرح

تجربہ طور پر

محلے اور

یہ ایک

یہ بہت

یہ راہ

باقی

بارہ

یہ تو

کرنے

یہ

یہ

یہ

یہ

ایک نمبر

ہریانہ میں گنوں کی کشش

گنوں کی کشش سے سسٹمیں دو دفعہ قبل کی

ذیل خبر لکھی سے پٹھی جائے گی:-

تراوی ۱۳ راکتہ ہریانہ میں

کے برہمن ہندوت کی حکومت

کھیر متری ہریانہ پرانت۔

یہاں ایک بنگ بنگس میں

..... ہریانہ مستقبل کی

کیمپلی اور ایک کیمپس

مختار کھنڈے کے۔ ہریانہ

مندر کر دی گئے کی

طرح دیکھ کر یہ نہیں

جائے گا رپریٹ ہریانہ

پندرہ شریا کی

اب تو ہریانہ پرانت

جی ایس کے ہریانہ

تو فتح ہوئی ہے

طرح ہریانہ پرانت

تجزیہ ہے ہے ہریانہ

کیا ان کے خیال کے

سروے کیا جائے

افزادگی تیار کی

ہیں۔ اور ان کے

خواہ استقام ہونا

لاہ دارت کا

تسلیمش طور پر

مساوات پر

حاجیں اور ان کے

مردہ دست کیا

یہ جس قدر

کے عمارت کو

کراس طرح

تجربہ طور پر

محلے اور

یہ ایک

یہ بہت

یہ راہ

باقی

بارہ

یہ تو

کرنے

یہ

یہ

یہ

یہ

مجموعہ کو طے نہیں کیا، اور اس کا دل خداوند اپنے خدا کے ساتھ کمال میں رہا۔ چنانچہ اس کے باپ داؤد کا دل تھا، میرا سلیمان میرا بیٹا کی ویسی مستشارت اور موعظوں کے ترقی کلمہ کی پیروری کرنے لگے۔ اور سلیمان نے خداوند کے آگے بری کیا اور اسے خداوند کے آگے چوری چوری نہ کی۔ (رسالہ میں)۔ چنانچہ غریب دینا کی رہنمائی اور رشد و ہدایت کے لئے خدا تعالیٰ نے اس طرف سے موعظ ان طرف خداوند کے متعلق عیسائی مذاہب دنیا کے سامنے جو تصور اور نظریہ پیش کرتا ہے اس کے مقابل اسلام بولتا ہے ان ماورین و مسلمین کے متعلق دینا ہے اس کے چند نمونے بھی درج دیئے ہیں۔

۱)۔ حضرت آدم کے متعلق فرمایا۔ اخی جاجل فی الزمان خلیفہ (۳۱: ۳۲) یعنی جس زمین میں آدم کو اپنا فائدہ بنانے والا ہوں، یعنی آپ اس دنیا میں خدا تعالیٰ کے ایک نائب بن گئے۔

۲)۔ ولقد عهدنا فی آدم من قبل فطنی ولم نجد له عزماً (۱۱۷: ۱۱۸) ہم نے حضرت آدم کو ایک امر کی تاکید فرمائی تھی مگر وہ مہول گئے اور ہمیں خوب علم ہے کہ اس کے دل میں ہمارا حکم توڑنے کے متعلق کوئی ہمت آزادہ اور عزم نہیں تھا اس آیت پر کتبہ خدا لکھنے نے حضرت آدم پر کئے جانے والے گناہ کرنے کے الزام کی نہایت وضاحت سے تردید فرمائی ہے۔

۳)۔ حضرت نوح کے متعلق فرمایا۔ اِنَّا لَنَعْلَمُ صَٰغِيَّ اٰدَمَ وَنُوحًا وَاٰن اٰبْرٰهِيْمَ وَاٰن اٰخِرًا نَحْنُ الْعٰلَمِيْنَ (۲۱۳: ۲۱۴) یعنی اللہ تعالیٰ نے آدم اور نوح کو اور ابراہیم و عمران کے خداوندوں کو اور ان کے زمانہ میں تمام جہانوں پر فضیلت دی تھی۔

۴)۔ اسی آیت کے ذریعہ خدا نے صرف اور واضح رنگ میں بیان فرمایا ہے کہ اس نے حضرت نوح کو ان کے اپنے زمانہ کے لوگوں پر فضیلت عطا فرمائی تھی۔ ذرا سوچئے تو سمجھا، وہ شخص جو بائبل کی وہ سست اپنی ہوا اور شہر آپ کے لئے نہ ہو، وہ شخص جو وہ کیوں کرتا مگر بے عقل سمجھا جاتا ہے؟ حضرت ابراہیم کے متعلق فرمایا کہ

واذکذا فی الکتب ابراہیم اے کائنات صدیقاً نبیاً (۱۹: ۱۹) یعنی تو قرآن کریم میں حضرت ابراہیم کا ذکر کر دیکھو آپ کے صحیح حالات صرف قرآن کریم ہی بخاری درج ہیں، وہ یقیناً بڑے اور استوار خدا کے پیغمبر تھے۔ اس آیت میں خدا نے حضرت ابراہیم کے سچے اور صادق القول اور استوار ہونے کی تعداد فرمائی ہے، حالانکہ اس کے متعلق بائبل کی تعبیر یہ ہے کہ نوح فراتہ انہوں نے نہ صرف جھوٹ بولا بلکہ اپنی بیوی کو جھوٹ بولنے کی ترغیب بھی فرمائی تھی۔

۵)۔ حضرت لوط کے متعلق فرمایا۔ وَاللّٰی وَاٰتَی نُوٓظَ لَیْسَ الْمَرْسٰلِیْنَ اِذْ جٰئُوْهُ وَاَهْلًا مَّجْمٰعِیْنَ (۲۴: ۲۴) یعنی حضرت لوط خدا کے ماوروسل تھے اور خدا نے انہیں اور ان کے اول و عیال کو نجات دی تھی۔ (۲۴: ۲۴)۔ حالانکہ ہزاروں آدمی تھے اٹھس لاکھ (۱۱۷: ۱۱۷)۔

۶)۔ یہی جیسا کہ جبریل نے انہیں کہا ہے میری قوم میں بیاہی ہوئی ہے، وہ تمہارے پاس نہایت اعلیٰ نعمت ہے جس میں کوئی غلطہ یا نقص نہیں۔ ان سرور آیتوں میں خدا تعالیٰ نے صاف فرمایا ہے کہ حضرت لوط علیہ السلام خدا کے ایک فرستادہ تھے اور ان کی بیٹیاں پاک دل اور پاک خالیت کی مالک تھیں۔ ان آیتوں سے بائبل کے اس مشرک انہام کا منہ توڑ جواب دیا ہے کہ نوح بائبل حضرت لوط کی دونوں بیٹیاں اپنے باپ سے ہم غرض نہیں تھیں اور اس کے نتیجہ میں ان کو عمل ظہر کیا گیا تھا۔

۷)۔ حضرت اسحاق کے متعلق فرمایا۔ وَاٰذَکَآ حٰلِیْبَہٗ سَٰغِیَّ اَصْحٰبِ رِیِّ (۱۱۴: ۱۱۴) ہم نے حضرت ابراہیم و حضرت اسحاق پر برکتیں نازل فرمائی ہیں۔ عجیب بات یہ ہے کہ بائبل نے حضرت ابراہیم اور حضرت اسحاق پر ایک قسم کا بھتی جھوٹ بولنے اور بکوانے کا الزام لگایا تھا اور قرآن کریم ان دونوں پر برکتیں نازل ہو گئے کا ارشاد فرماتا ہے۔ کیا نوح و ابراہیم جھوٹوں پر بھی خدا کی برکتیں نازل فرمائی کرتی ہیں؟

۸)۔ حضرت داؤد کے متعلق فرمایا کہ یا داؤد انا جعلناک خلیفۃ فی الارض (۲۸: ۲۸) یعنی اسے داؤد ہم نے جہاں میں دانا خلیفہ

بھی نامزد کیا ہے۔ رب و لقد اتینا داؤد وسلیمان حلماً و ذالاً الحمد للہ الذی قَضَلْنَا عَلٰی کلِّ مِیْمِنٍ عِبَادَہٗ الْمُؤْمِنِیْنَ (۱۷۴: ۱۷۴) یعنی ہم نے داؤد اور سلیمان کو مل جلایا اور دونوں سے کہا اللہ ہی سب کو نفع دینا کا مالک ہے جس نے ہم کو اپنے بہت سے مؤمن بندوں پر فضیلت دی۔ (۱۷۴: ۱۷۴) یعنی ہم نے داؤد کو اپنی طرف سے فضل عطا کیا تھا۔ ان آیتوں میں حضرت داؤد کو خدا کی طرف سے اور فضیلت یافتہ قرار دیا گیا ہے۔

۹)۔ ذرا سوچئے، کیا ایک شخص جیسے خدا تعالیٰ سے نوح و قلیب عطا فرمائے اور اپنے انعام اور اکرام کا وارث بنائے گیا اس کے متعلق کو تصور رکھ کر سکتا ہے کسی نے اتنے بڑے اثر و اثرات کا گناہ اور تکلیف کیا ہے جس کا آپ لوگ دھندل رہے بیٹھے ہیں؟

۱۰)۔ حضرت سلیمان کے متعلق فرمایا ہے کہ وَاللّٰی حَقَّقْنَا سَٰکَآ سَلِیْمًا وَرَحْمٰتِنَا اَنْتَآ حَکْمًا وَّحَلْمًا (۸۰: ۸۰) ہم نے حضرت سلیمان کو ہمہ فراست اور حکم و علم عطا فرمایا۔

۱۱)۔ اِنَّا اٰتٰیْنَا سُلَیْمٰنَ کلَّ شَیْءٍ مِّنْ دٰنِ هٰذَا الْعٰلَمِ الْفٰضِلِ الْمُبٰینِ (۲۷: ۲۷) اور حضرت سلیمان نے کہا کہ ہر ضروری چیز کی تعلیم ہم کو دی تھی ہے۔ یہ کھلا کھلا فضل ہے جو خدا تعالیٰ نے اس طرف سے ہمیں عطا فرمایا ہے۔

۱۲)۔ رَجَا وَوَدَّحٰنَا اِحٰدًا وَّوَسَلِیٰنًا۔ نِعْمَ الْعٰبِدِیْنَ اِنَّہٗ اَقْرَابَ (۳۸: ۳۸) ہم نے داؤد کو سلیمان کا ارادہ بہت ہی اچھا بندہ تھا اور خدا کی طرف بہت ہی جھکتے والا تھا۔

۱۳)۔ اِنَّا لَمَعْنٰ نَاکِرٌ لِّغٰی وَحَسْبُ مَعٰبِ۔ اور حضرت سلیمان کو ہمارے نزدیک بدت قرب حاصل ہے اور ہمارے پاس ان کا بہت ہی اچھا ٹھکانہ ہے۔ (۱۳: ۱۳) اور حضرت سلیمان کو لکن الشیطان کس اور حضرت سلیمان کی بھی عذر اختیار نہیں کیا تھا بلکہ آپ کی حکومت میں پائے جانے والے باغی اور شرک لوگوں نے کفر کیا تھا۔

۱۴)۔ ان تمام آیتوں سے عیاں ہے کہ حضرت سلیمان کے متعلق اسلام کی تعلیم ہے کہ خدا تعالیٰ نے ان کو ہمہ فراست اور

ہر ضروری چیز کی فراوانی عطا فرمائی اور اپنی فراغت سے انہیں آراستہ کیا اور ان کو اپنے مقررہ ایذا اور اس طرح خدا تعالیٰ سے آپ کے متعلق فرمایا کہ وہ خدا تعالیٰ کا بہت ہی پاک اور نیک بندہ تھا اور اس کی طرف بہت جھکتے والے عبادت گزار تھا اور کفر کا شائبہ نہ تھا۔ اس میں نہیں پایا جاتا تھا وغیرہ۔ لیکن اس کے مقابل بائبل اس عظیم انسان کے متعلق جو تصور پیش کرتی ہے وہ یہ ہے کہ آپ نوح و ابراہیم کے عیال کے علاوہ بہت سی اجنبی عورتوں کے متعلق کرنے والے اور ان کی محبت کا دم بھرنے والے تھے۔ اور ان مشرک بیرونیوں کے آپ کو بڑھاپا ہے، یہی غیر سمجھوں ان کا طرف مال کر لیا تھا۔ اور اس طرح خداوند کے آگے بری کی تھی اور خدا کی کامل اطاعت نہیں کی تھی وغیرہ وغیرہ۔

۱۵)۔ بائبل نے اور بھی بیسیوں اور بیسیوں پر اس قسم کی جھٹکیں لگائی ہیں یعنی حضرت موسیٰ و حضرت ہارون پر ستمی کہ حضرت یحنا صریحاً کہ حضرت موسیٰ کو معلوم ہے اس خطا ثابت کرنے کے لئے ایڑی چوٹی کا زور لگایا جاتا ہے پر کبھی مختلف قسم کے الزامات مارنے کے ہیں یعنی حضرت یحنا صریحاً کہ حضرت موسیٰ کے پاس آمد رفت تھی وہ مسیح کے سر پر اپنا عہد لگا کر تھی وغیرہ لیکن قرآن مجید نے ان تمام الزامات و اتہامات کی تردید فرمائی ہے اور تمام بنیاد و امور میں جن اللہ کو معلوم ہے اس خطا ثابت نہ فرمایا ہے۔

۱۶)۔ غریبیک مذاہب اسلام اور عیسائیت خدا کے ماورین و مسلمین کے متعلق جو تصور اور نظریہ پیش کرتے ہیں ان میں دو آسان کا لہجہ پایا جاتا ہے۔ اسلامی تعلیمات کی رو سے آدم علیہ السلام نے کوئی گناہ کیا تھا نہ نوح سزا پائی تھی نہ ابراہیم و اسحاق نے کبھی جھوٹ بولا تھا نہ لوط سے کوئی غفلت سرزد ہوئی تھی اور ان کی کیا بناؤ لڑکوں سے کوئی مشرک گناہ و عاتق نہ تھا تھا۔ نہ داؤد سے گناہ کا ارتکاب ہوا تھا۔ اور انہوں نے کسی کی بیوی یا حق چھین تھی نہ سلیمان مشرک بتوں کی عبادت میں مشرک ہوئے اور مشرک کی طرف مال نہ ہوئے تھے۔

۱۷)۔ تمام ایسے جموعے اٹھانے ہیں جو حضرت یحنا صریحاً کہ خدا کی نعمت کرنے کے لئے لگے تھے تھے۔ یہ تمام فرستادوں سے معلوم ہے کہ عیال و عیال تھے وہ سبھی کی کا زندہ مقرر کیا گیا تھا اور کبھی تصدیق و صفات الہیہ کے مظہر تھے۔ درحقیقت خدا تعالیٰ کے یہاں ایک آیت ہے جس میں خدا تعالیٰ کی سوجبت اور قدرت کا عکس نظر آتا ہے۔ بالخصوص یہاں، اور سب سے باقی صفات پر

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

کے ارشادات

”وہم جنہوں نے انہما کا وقت پایا انہوں نے دین کے لئے کسی کسی زبانیاں
کبھی جیسے ایک سالہ اس نے دین کی راہ میں اپنا سالہ مال حاضر کیا مایسا ہی ایک پتھر
دریوزہ کرنے سے اپنے مرغوب محدودوں سے پڑ نہیل پیش کر دی اور ایسا ہی کئے
گئے جب تک خدا تعالیٰ کی طرف سے شیخ کا وقت آگیا مسلمان مٹا اس ان میں
مومن کا لقب پایا اسہل نہیں ہوا سے لوگو اکثر تم میں راستی کا زمانہ سے زہری اس
دلت کو سرری نگاہ سے مرتد و کھنڈہ۔ نیک حاصل کرنے کی فکر نہ کرو۔ خدا تعالیٰ
تجسین آسمان پر دیکھ رہا ہے کہ تم اس دنیا کو سسکھ گیا جواب دیتے ہو
” دنیا میں آنے تک کو ن سلسلہ پورا ہے جو خواہ دنیا کی حیثیت سے ہو یا
دینی سے بغیر مال چل سکا ہے۔ دنیا میں ہر ایک کام اس لئے کہ یہ عالم اسباب
ہے اسباب سے ہی پایا جاتا ہے جس کو قدر نہیں اور ملک سے وہ پختہ
جو ایسے عالم مقصد کی کامیابی کے لئے دنیا میں چلنے چاہیے خرچ نہیں کر سکتا
پس تم میں سے ہر ایک کو جو حاضر یا حاضر سے ناکر کرتا ہوں کہ اپنے نجیائش
کو چھوڑنے سے خود ابرکرو اور ہر ایک بھائی کو چھوڑنے میں مشاغل کرو۔ یہ موعظ پھر
ماظف آئے کا نہیں“

”اگر کوئی تم میں سے خدا سے محبت کرے کسی کی راہ میں مال خرچ کرے گا
تو میں یقین رکھتا ہوں گا کہ اس کے مال میں بھی دوسروں کی نسبت زیادہ مرگ
دی جائے گا۔ کیونکہ مال خود بڑھ نہیں آتا بلکہ خدا کے ارادہ سے آتا ہے جو شخص
خدا کے لئے نعمت حاصل کر چھوڑتا ہے وہ ضرور اسے پائے گا جو شخص
مال سے محبت کرے خدا کی راہ میں وہ خدمت نہیں کرنا جو جلائی چاہیے تو وہ
ضرور اس مال کو کھوئے گا“

سیدنا حضرت امام الزمان علیہ الصلوٰۃ والسلام کے مندرجہ بالا ارشادات کے رفیق
رس جملہ مدیران جماعت کو یاد ہے کہ وہ اپنے اپنے حلقہ جات میں صرف مرفوضہ
وصولی لازمی چند نعمات اور تقاضا جانتے تھے نہ تو بظاہر وہ ان کے ششماہی اول
کی کمی کو یاد رکھی بلکہ طبعی تحسد یکجا میں بھی زیادہ سے زیادہ وصول کر کے
فرار میں بھجو کر خرف مشناسی کا ثبوت دین اور خدا تعالیٰ کے فضلوں اور انعامات کے

دارت نہیں۔ اللہ تعالیٰ تمام اصحاب جماعت
کے ساتھ ہو۔ اور زیادہ سے زیادہ خدمت
سلسلہ کو توفیق عطا فرمائے۔ آمین و ارحم
الرحمن۔
ماظف محبت اللہ ان نادیاں

راغب مصحفی آپ کو اور آپ کے ادارے
کو اس بات کی دعوت دینا ہونا کہ اسلام اور
عیسائیت میں ان تعلیمات کا کھرا سطل عاوا
موازنہ کر کے دیکھیں جس سے نتیجہ میں صاف
اور واضح ہوگی اس بات کا انکشاف
ہو جائے گا کہ مذہب اسلام مامورین و سرپرست
کے متعلق برتنہ پیش کرتا ہے وہی درست
اور صحیح ہے جس سے انہما کی طرف محبت
اور ان کی خدمت و احترام قائم رہتا ہے

ہر دوسرے آتماں صدق بود
ہر دوسرے بود پھر ادرے
ہر دوسرے بود مقلد دین پناہ
ہر دوسرے بود باغ شمرے
حاکم۔۔
محمد علی بخاری ج احمدی سلم مشن
احمدی جوبلی ہال۔ افضل گنج
سیدنا آباد
۲۰/۱۰/۶۶

کچھ عرصہ سے حاکم راہ کے پادری
میں ایک قسم کا مشہور دور پید ہو کر جو کھت
مکلیف دے رہا ہے۔ اور علاوہ گھریلو
کام اصغر طور پر نہیں کر سکتی۔
اصحاب کرام اور درویشان و ما
سربار میں کہ اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل
سے شفا کامل عطا کرے۔ فقط

علاجہ علیہ فی الہدی اہلیہ
عبادت خان سیکرٹری کتب
انار اللہ پیکال ڈائریسیہ
پتہ ۲۵

وصایا

نوٹ:- وصیت مندرجہ سے پہلے اس لئے تلاش کی جاتی ہے کہ اگر کسی شخص کو کسی وصیت کے بارے
میں کوئی اعتراض ہو تو اس کی اطلاع مجلس کا رہبر اور ذمہ دار بنتی ہے۔
سیکرٹری منشی مقبرہ تادیان

وصیت نمبر ۱۳۵۱-۱۳۵۲-۱۳۵۳-۱۳۵۴-۱۳۵۵-۱۳۵۶-۱۳۵۷-۱۳۵۸-۱۳۵۹-۱۳۶۰-۱۳۶۱-۱۳۶۲-۱۳۶۳-۱۳۶۴-۱۳۶۵-۱۳۶۶-۱۳۶۷-۱۳۶۸-۱۳۶۹-۱۳۷۰-۱۳۷۱-۱۳۷۲-۱۳۷۳-۱۳۷۴-۱۳۷۵-۱۳۷۶-۱۳۷۷-۱۳۷۸-۱۳۷۹-۱۳۸۰-۱۳۸۱-۱۳۸۲-۱۳۸۳-۱۳۸۴-۱۳۸۵-۱۳۸۶-۱۳۸۷-۱۳۸۸-۱۳۸۹-۱۳۹۰-۱۳۹۱-۱۳۹۲-۱۳۹۳-۱۳۹۴-۱۳۹۵-۱۳۹۶-۱۳۹۷-۱۳۹۸-۱۳۹۹-۱۴۰۰-۱۴۰۱-۱۴۰۲-۱۴۰۳-۱۴۰۴-۱۴۰۵-۱۴۰۶-۱۴۰۷-۱۴۰۸-۱۴۰۹-۱۴۱۰-۱۴۱۱-۱۴۱۲-۱۴۱۳-۱۴۱۴-۱۴۱۵-۱۴۱۶-۱۴۱۷-۱۴۱۸-۱۴۱۹-۱۴۲۰-۱۴۲۱-۱۴۲۲-۱۴۲۳-۱۴۲۴-۱۴۲۵-۱۴۲۶-۱۴۲۷-۱۴۲۸-۱۴۲۹-۱۴۳۰-۱۴۳۱-۱۴۳۲-۱۴۳۳-۱۴۳۴-۱۴۳۵-۱۴۳۶-۱۴۳۷-۱۴۳۸-۱۴۳۹-۱۴۴۰-۱۴۴۱-۱۴۴۲-۱۴۴۳-۱۴۴۴-۱۴۴۵-۱۴۴۶-۱۴۴۷-۱۴۴۸-۱۴۴۹-۱۴۵۰-۱۴۵۱-۱۴۵۲-۱۴۵۳-۱۴۵۴-۱۴۵۵-۱۴۵۶-۱۴۵۷-۱۴۵۸-۱۴۵۹-۱۴۶۰-۱۴۶۱-۱۴۶۲-۱۴۶۳-۱۴۶۴-۱۴۶۵-۱۴۶۶-۱۴۶۷-۱۴۶۸-۱۴۶۹-۱۴۷۰-۱۴۷۱-۱۴۷۲-۱۴۷۳-۱۴۷۴-۱۴۷۵-۱۴۷۶-۱۴۷۷-۱۴۷۸-۱۴۷۹-۱۴۸۰-۱۴۸۱-۱۴۸۲-۱۴۸۳-۱۴۸۴-۱۴۸۵-۱۴۸۶-۱۴۸۷-۱۴۸۸-۱۴۸۹-۱۴۹۰-۱۴۹۱-۱۴۹۲-۱۴۹۳-۱۴۹۴-۱۴۹۵-۱۴۹۶-۱۴۹۷-۱۴۹۸-۱۴۹۹-۱۵۰۰-۱۵۰۱-۱۵۰۲-۱۵۰۳-۱۵۰۴-۱۵۰۵-۱۵۰۶-۱۵۰۷-۱۵۰۸-۱۵۰۹-۱۵۱۰-۱۵۱۱-۱۵۱۲-۱۵۱۳-۱۵۱۴-۱۵۱۵-۱۵۱۶-۱۵۱۷-۱۵۱۸-۱۵۱۹-۱۵۲۰-۱۵۲۱-۱۵۲۲-۱۵۲۳-۱۵۲۴-۱۵۲۵-۱۵۲۶-۱۵۲۷-۱۵۲۸-۱۵۲۹-۱۵۳۰-۱۵۳۱-۱۵۳۲-۱۵۳۳-۱۵۳۴-۱۵۳۵-۱۵۳۶-۱۵۳۷-۱۵۳۸-۱۵۳۹-۱۵۴۰-۱۵۴۱-۱۵۴۲-۱۵۴۳-۱۵۴۴-۱۵۴۵-۱۵۴۶-۱۵۴۷-۱۵۴۸-۱۵۴۹-۱۵۵۰-۱۵۵۱-۱۵۵۲-۱۵۵۳-۱۵۵۴-۱۵۵۵-۱۵۵۶-۱۵۵۷-۱۵۵۸-۱۵۵۹-۱۵۶۰-۱۵۶۱-۱۵۶۲-۱۵۶۳-۱۵۶۴-۱۵۶۵-۱۵۶۶-۱۵۶۷-۱۵۶۸-۱۵۶۹-۱۵۷۰-۱۵۷۱-۱۵۷۲-۱۵۷۳-۱۵۷۴-۱۵۷۵-۱۵۷۶-۱۵۷۷-۱۵۷۸-۱۵۷۹-۱۵۸۰-۱۵۸۱-۱۵۸۲-۱۵۸۳-۱۵۸۴-۱۵۸۵-۱۵۸۶-۱۵۸۷-۱۵۸۸-۱۵۸۹-۱۵۹۰-۱۵۹۱-۱۵۹۲-۱۵۹۳-۱۵۹۴-۱۵۹۵-۱۵۹۶-۱۵۹۷-۱۵۹۸-۱۵۹۹-۱۶۰۰-۱۶۰۱-۱۶۰۲-۱۶۰۳-۱۶۰۴-۱۶۰۵-۱۶۰۶-۱۶۰۷-۱۶۰۸-۱۶۰۹-۱۶۱۰-۱۶۱۱-۱۶۱۲-۱۶۱۳-۱۶۱۴-۱۶۱۵-۱۶۱۶-۱۶۱۷-۱۶۱۸-۱۶۱۹-۱۶۲۰-۱۶۲۱-۱۶۲۲-۱۶۲۳-۱۶۲۴-۱۶۲۵-۱۶۲۶-۱۶۲۷-۱۶۲۸-۱۶۲۹-۱۶۳۰-۱۶۳۱-۱۶۳۲-۱۶۳۳-۱۶۳۴-۱۶۳۵-۱۶۳۶-۱۶۳۷-۱۶۳۸-۱۶۳۹-۱۶۴۰-۱۶۴۱-۱۶۴۲-۱۶۴۳-۱۶۴۴-۱۶۴۵-۱۶۴۶-۱۶۴۷-۱۶۴۸-۱۶۴۹-۱۶۵۰-۱۶۵۱-۱۶۵۲-۱۶۵۳-۱۶۵۴-۱۶۵۵-۱۶۵۶-۱۶۵۷-۱۶۵۸-۱۶۵۹-۱۶۶۰-۱۶۶۱-۱۶۶۲-۱۶۶۳-۱۶۶۴-۱۶۶۵-۱۶۶۶-۱۶۶۷-۱۶۶۸-۱۶۶۹-۱۶۷۰-۱۶۷۱-۱۶۷۲-۱۶۷۳-۱۶۷۴-۱۶۷۵-۱۶۷۶-۱۶۷۷-۱۶۷۸-۱۶۷۹-۱۶۸۰-۱۶۸۱-۱۶۸۲-۱۶۸۳-۱۶۸۴-۱۶۸۵-۱۶۸۶-۱۶۸۷-۱۶۸۸-۱۶۸۹-۱۶۹۰-۱۶۹۱-۱۶۹۲-۱۶۹۳-۱۶۹۴-۱۶۹۵-۱۶۹۶-۱۶۹۷-۱۶۹۸-۱۶۹۹-۱۷۰۰-۱۷۰۱-۱۷۰۲-۱۷۰۳-۱۷۰۴-۱۷۰۵-۱۷۰۶-۱۷۰۷-۱۷۰۸-۱۷۰۹-۱۷۱۰-۱۷۱۱-۱۷۱۲-۱۷۱۳-۱۷۱۴-۱۷۱۵-۱۷۱۶-۱۷۱۷-۱۷۱۸-۱۷۱۹-۱۷۲۰-۱۷۲۱-۱۷۲۲-۱۷۲۳-۱۷۲۴-۱۷۲۵-۱۷۲۶-۱۷۲۷-۱۷۲۸-۱۷۲۹-۱۷۳۰-۱۷۳۱-۱۷۳۲-۱۷۳۳-۱۷۳۴-۱۷۳۵-۱۷۳۶-۱۷۳۷-۱۷۳۸-۱۷۳۹-۱۷۴۰-۱۷۴۱-۱۷۴۲-۱۷۴۳-۱۷۴۴-۱۷۴۵-۱۷۴۶-۱۷۴۷-۱۷۴۸-۱۷۴۹-۱۷۵۰-۱۷۵۱-۱۷۵۲-۱۷۵۳-۱۷۵۴-۱۷۵۵-۱۷۵۶-۱۷۵۷-۱۷۵۸-۱۷۵۹-۱۷۶۰-۱۷۶۱-۱۷۶۲-۱۷۶۳-۱۷۶۴-۱۷۶۵-۱۷۶۶-۱۷۶۷-۱۷۶۸-۱۷۶۹-۱۷۷۰-۱۷۷۱-۱۷۷۲-۱۷۷۳-۱۷۷۴-۱۷۷۵-۱۷۷۶-۱۷۷۷-۱۷۷۸-۱۷۷۹-۱۷۸۰-۱۷۸۱-۱۷۸۲-۱۷۸۳-۱۷۸۴-۱۷۸۵-۱۷۸۶-۱۷۸۷-۱۷۸۸-۱۷۸۹-۱۷۹۰-۱۷۹۱-۱۷۹۲-۱۷۹۳-۱۷۹۴-۱۷۹۵-۱۷۹۶-۱۷۹۷-۱۷۹۸-۱۷۹۹-۱۸۰۰-۱۸۰۱-۱۸۰۲-۱۸۰۳-۱۸۰۴-۱۸۰۵-۱۸۰۶-۱۸۰۷-۱۸۰۸-۱۸۰۹-۱۸۱۰-۱۸۱۱-۱۸۱۲-۱۸۱۳-۱۸۱۴-۱۸۱۵-۱۸۱۶-۱۸۱۷-۱۸۱۸-۱۸۱۹-۱۸۲۰-۱۸۲۱-۱۸۲۲-۱۸۲۳-۱۸۲۴-۱۸۲۵-۱۸۲۶-۱۸۲۷-۱۸۲۸-۱۸۲۹-۱۸۳۰-۱۸۳۱-۱۸۳۲-۱۸۳۳-۱۸۳۴-۱۸۳۵-۱۸۳۶-۱۸۳۷-۱۸۳۸-۱۸۳۹-۱۸۴۰-۱۸۴۱-۱۸۴۲-۱۸۴۳-۱۸۴۴-۱۸۴۵-۱۸۴۶-۱۸۴۷-۱۸۴۸-۱۸۴۹-۱۸۵۰-۱۸۵۱-۱۸۵۲-۱۸۵۳-۱۸۵۴-۱۸۵۵-۱۸۵۶-۱۸۵۷-۱۸۵۸-۱۸۵۹-۱۸۶۰-۱۸۶۱-۱۸۶۲-۱۸۶۳-۱۸۶۴-۱۸۶۵-۱۸۶۶-۱۸۶۷-۱۸۶۸-۱۸۶۹-۱۸۷۰-۱۸۷۱-۱۸۷۲-۱۸۷۳-۱۸۷۴-۱۸۷۵-۱۸۷۶-۱۸۷۷-۱۸۷۸-۱۸۷۹-۱۸۸۰-۱۸۸۱-۱۸۸۲-۱۸۸۳-۱۸۸۴-۱۸۸۵-۱۸۸۶-۱۸۸۷-۱۸۸۸-۱۸۸۹-۱۸۹۰-۱۸۹۱-۱۸۹۲-۱۸۹۳-۱۸۹۴-۱۸۹۵-۱۸۹۶-۱۸۹۷-۱۸۹۸-۱۸۹۹-۱۹۰۰-۱۹۰۱-۱۹۰۲-۱۹۰۳-۱۹۰۴-۱۹۰۵-۱۹۰۶-۱۹۰۷-۱۹۰۸-۱۹۰۹-۱۹۱۰-۱۹۱۱-۱۹۱۲-۱۹۱۳-۱۹۱۴-۱۹۱۵-۱۹۱۶-۱۹۱۷-۱۹۱۸-۱۹۱۹-۱۹۲۰-۱۹۲۱-۱۹۲۲-۱۹۲۳-۱۹۲۴-۱۹۲۵-۱۹۲۶-۱۹۲۷-۱۹۲۸-۱۹۲۹-۱۹۳۰-۱۹۳۱-۱۹۳۲-۱۹۳۳-۱۹۳۴-۱۹۳۵-۱۹۳۶-۱۹۳۷-۱۹۳۸-۱۹۳۹-۱۹۴۰-۱۹۴۱-۱۹۴۲-۱۹۴۳-۱۹۴۴-۱۹۴۵-۱۹۴۶-۱۹۴۷-۱۹۴۸-۱۹۴۹-۱۹۵۰-۱۹۵۱-۱۹۵۲-۱۹۵۳-۱۹۵۴-۱۹۵۵-۱۹۵۶-۱۹۵۷-۱۹۵۸-۱۹۵۹-۱۹۶۰-۱۹۶۱-۱۹۶۲-۱۹۶۳-۱۹۶۴-۱۹۶۵-۱۹۶۶-۱۹۶۷-۱۹۶۸-۱۹۶۹-۱۹۷۰-۱۹۷۱-۱۹۷۲-۱۹۷۳-۱۹۷۴-۱۹۷۵-۱۹۷۶-۱۹۷۷-۱۹۷۸-۱۹۷۹-۱۹۸۰-۱۹۸۱-۱۹۸۲-۱۹۸۳-۱۹۸۴-۱۹۸۵-۱۹۸۶-۱۹۸۷-۱۹۸۸-۱۹۸۹-۱۹۹۰-۱۹۹۱-۱۹۹۲-۱۹۹۳-۱۹۹۴-۱۹۹۵-۱۹۹۶-۱۹۹۷-۱۹۹۸-۱۹۹۹-۲۰۰۰-۲۰۰۱-۲۰۰۲-۲۰۰۳-۲۰۰۴-۲۰۰۵-۲۰۰۶-۲۰۰۷-۲۰۰۸-۲۰۰۹-۲۰۱۰-۲۰۱۱-۲۰۱۲-۲۰۱۳-۲۰۱۴-۲۰۱۵-۲۰۱۶-۲۰۱۷-۲۰۱۸-۲۰۱۹-۲۰۲۰-۲۰۲۱-۲۰۲۲-۲۰۲۳-۲۰۲۴-۲۰۲۵-۲۰۲۶-۲۰۲۷-۲۰۲۸-۲۰۲۹-۲۰۳۰-۲۰۳۱-۲۰۳۲-۲۰۳۳-۲۰۳۴-۲۰۳۵-۲۰۳۶-۲۰۳۷-۲۰۳۸-۲۰۳۹-۲۰۴۰-۲۰۴۱-۲۰۴۲-۲۰۴۳-۲۰۴۴-۲۰۴۵-۲۰۴۶-۲۰۴۷-۲۰۴۸-۲۰۴۹-۲۰۵۰-۲۰۵۱-۲۰۵۲-۲۰۵۳-۲۰۵۴-۲۰۵۵-۲۰۵۶-۲۰۵۷-۲۰۵۸-۲۰۵۹-۲۰۶۰-۲۰۶۱-۲۰۶۲-۲۰۶۳-۲۰۶۴-۲۰۶۵-۲۰۶۶-۲۰۶۷-۲۰۶۸-۲۰۶۹-۲۰۷۰-۲۰۷۱-۲۰۷۲-۲۰۷۳-۲۰۷۴-۲۰۷۵-۲۰۷۶-۲۰۷۷-۲۰۷۸-۲۰۷۹-۲۰۸۰-۲۰۸۱-۲۰۸۲-۲۰۸۳-۲۰۸۴-۲۰۸۵-۲۰۸۶-۲۰۸۷-۲۰۸۸-۲۰۸۹-۲۰۹۰-۲۰۹۱-۲۰۹۲-۲۰۹۳-۲۰۹۴-۲۰۹۵-۲۰۹۶-۲۰۹۷-۲۰۹۸-۲۰۹۹-۲۱۰۰-۲۱۰۱-۲۱۰۲-۲۱۰۳-۲۱۰۴-۲۱۰۵-۲۱۰۶-۲۱۰۷-۲۱۰۸-۲۱۰۹-۲۱۱۰-۲۱۱۱-۲۱۱۲-۲۱۱۳-۲۱۱۴-۲۱۱۵-۲۱۱۶-۲۱۱۷-۲۱۱۸-۲۱۱۹-۲۱۲۰-۲۱۲۱-۲۱۲۲-۲۱۲۳-۲۱۲۴-۲۱۲۵-۲۱۲۶-۲۱۲۷-۲۱۲۸-۲۱۲۹-۲۱۳۰-۲۱۳۱-۲۱۳۲-۲۱۳۳-۲۱۳۴-۲۱۳۵-۲۱۳۶-۲۱۳۷-۲۱۳۸-۲۱۳۹-۲۱۴۰-۲۱۴۱-۲۱۴۲-۲۱۴۳-۲۱۴۴-۲۱۴۵-۲۱۴۶-۲۱۴۷-۲۱۴۸-۲۱۴۹-۲۱۵۰-۲۱۵۱-۲۱۵۲-۲۱۵۳-۲۱۵۴-۲۱۵۵-۲۱۵۶-۲۱۵۷-۲۱۵۸-۲۱۵۹-۲۱۶۰-۲۱۶۱-۲۱۶۲-۲۱۶۳-۲۱۶۴-۲۱۶۵-۲۱۶۶-۲۱۶۷-۲۱۶۸-۲۱۶۹-۲۱۷۰-۲۱۷۱-۲۱۷۲-۲۱۷۳-۲۱۷۴-۲۱۷۵-۲۱۷۶-۲۱۷۷-۲۱۷۸-۲۱۷۹-۲۱۸۰-۲۱۸۱-۲۱۸۲-۲۱۸۳-۲۱۸۴-۲۱۸۵-۲۱۸۶-۲۱۸۷-۲۱۸۸-۲۱۸۹-۲۱۹۰-۲۱۹۱-۲۱۹۲-۲۱۹۳-۲۱۹۴-۲۱۹۵-۲۱۹۶-۲۱۹۷-۲۱۹۸-۲۱۹۹-۲۲۰۰-۲۲۰۱-۲۲۰۲-۲۲۰۳-۲۲۰۴-۲۲۰۵-۲۲۰۶-۲۲۰۷-۲۲۰۸-۲۲۰۹-۲۲۱۰-۲۲۱۱-۲۲۱۲-۲۲۱۳-۲۲۱۴-۲۲۱۵-۲۲۱۶-۲۲۱۷-۲۲۱۸-۲۲۱۹-۲۲۲۰-۲۲۲۱-۲۲۲۲-۲۲۲۳-۲۲۲۴-۲۲۲۵-۲۲۲۶-۲۲۲۷-۲۲۲۸-۲۲۲۹-۲۲۳۰-۲۲۳۱-۲۲۳۲-۲۲۳۳-۲۲۳۴-۲۲۳۵-۲۲۳۶-۲۲۳۷-۲۲۳۸-۲۲۳۹-۲۲۴۰-۲۲۴۱-۲۲۴۲-۲۲۴۳-۲۲۴۴-۲۲۴۵-۲۲۴۶-۲۲۴۷-۲۲۴۸-۲۲۴۹-۲۲۵۰-۲۲۵۱-۲۲۵۲-۲۲۵۳-۲۲۵۴-۲۲۵۵-۲۲۵۶-۲۲۵۷-۲۲۵۸-۲۲۵۹-۲۲۶۰-۲۲۶۱-۲۲۶۲-۲۲۶۳-۲۲۶۴-۲۲۶۵-۲۲۶۶-۲۲۶۷-۲۲۶۸-۲۲۶۹-۲۲۷۰-۲۲۷۱-۲۲۷۲-۲۲۷۳-۲۲۷۴-۲۲۷۵-۲۲۷۶-۲۲۷۷-۲۲۷۸-۲۲۷۹-۲۲۸۰-۲۲۸۱-۲۲۸۲-۲۲۸۳-۲۲۸۴-۲۲۸۵-۲۲۸۶-۲۲۸۷-۲۲۸۸-۲۲۸۹-۲۲۹۰-۲۲۹۱-۲۲۹۲-۲۲۹۳-۲۲۹۴-۲۲۹۵-۲۲۹۶-۲۲۹۷-۲۲۹۸-۲۲۹۹-۲۳۰۰-۲۳۰۱-۲۳۰۲-۲۳۰۳-۲۳۰۴-۲۳۰۵-۲۳۰۶-۲۳۰۷-۲۳۰۸-۲۳۰۹-۲۳۱۰-۲۳۱۱-۲۳۱۲-۲۳۱۳-۲۳۱۴-۲۳۱۵-۲۳۱۶-۲۳۱۷-۲۳۱۸-۲۳۱۹-۲۳۲۰-۲۳۲۱-۲۳۲۲-۲۳۲۳-۲۳۲۴-۲۳۲۵-۲۳۲۶-۲۳۲۷-۲۳۲۸-۲۳۲۹-۲۳۳۰-۲۳۳۱-۲۳۳۲-۲۳۳۳-۲۳۳۴-۲۳۳۵-۲۳۳۶-۲۳۳۷-۲۳۳۸-۲۳۳۹-۲۳۴۰-۲۳۴۱-۲۳۴۲-۲۳۴۳-۲۳۴۴-۲۳۴۵-۲۳۴۶-۲۳۴۷-۲۳۴۸-۲۳۴۹-۲۳۵۰-۲۳۵۱-۲۳۵۲-۲۳۵۳-۲۳۵۴-۲۳۵۵-۲۳۵۶-۲۳۵۷-۲۳۵۸-۲۳۵۹-۲۳۶۰-۲۳۶۱-۲۳۶۲-۲۳۶۳-۲۳۶۴-۲۳۶۵-۲۳۶۶-۲۳۶۷-۲۳۶۸-۲۳۶۹-۲۳۷۰-۲۳۷۱-۲۳۷۲-۲۳۷۳-۲۳۷۴-۲۳۷۵-۲۳۷۶-۲۳۷۷-۲۳۷۸-۲۳۷۹-۲۳۸۰-۲۳۸۱-۲۳۸۲-۲۳۸۳-۲۳۸۴-۲۳۸۵-۲۳۸۶-۲۳۸۷-۲۳۸۸-۲۳۸۹-۲۳۹۰-۲۳۹۱-۲۳۹۲-۲۳۹۳-۲۳۹۴-۲۳۹۵-۲۳۹۶-۲۳۹۷-۲۳۹۸-۲۳۹۹-۲۴۰۰-۲۴۰۱-۲۴۰۲-۲۴۰۳-۲۴۰۴-۲۴۰۵-۲۴۰۶-۲۴۰۷-۲۴۰۸-۲۴۰۹-۲۴۱۰-۲۴۱۱-۲۴۱۲-۲۴۱۳-۲۴۱۴-۲۴۱۵-۲۴۱۶-۲۴۱۷-۲۴۱۸-۲۴۱۹-۲۴۲۰-۲۴۲۱-۲۴۲۲-۲۴۲۳-۲۴۲۴-۲۴۲۵-۲۴۲۶-۲۴۲۷-۲۴۲۸-۲۴۲۹-۲۴۳۰-۲۴۳۱-۲۴۳۲-۲۴۳۳-۲۴۳۴-۲۴۳۵-۲۴۳۶-۲۴۳۷-۲۴۳۸-۲۴۳۹-۲۴۴۰-۲۴۴۱-۲۴۴۲-۲۴۴۳-۲۴۴۴-۲۴۴۵-۲۴۴۶-۲۴۴۷-۲۴۴۸-۲۴۴۹-۲۴۵۰-۲۴۵۱-۲۴۵۲-۲۴۵۳-۲۴۵۴-۲۴۵۵-۲۴۵۶-۲۴۵۷-۲۴۵۸-۲۴۵۹-۲۴۶۰-۲۴۶۱-۲۴۶۲-۲۴۶۳-۲۴۶۴-۲۴۶۵-۲۴۶۶-۲۴۶۷-۲۴۶۸-۲۴۶۹-۲۴۷۰-۲۴۷۱-۲۴۷۲-۲۴۷۳-۲۴۷۴-۲۴۷۵-۲۴۷۶-۲۴۷۷-۲۴۷۸-۲۴۷۹-۲۴۸۰-۲۴۸۱-۲۴۸۲-۲۴۸۳-۲۴۸۴-۲۴۸۵-۲۴۸۶-۲۴۸۷-۲۴۸۸-۲۴۸۹-۲۴۹۰-۲۴۹۱-۲۴۹۲-۲۴۹۳-۲۴۹۴-۲۴۹۵-۲۴۹۶-۲۴۹۷-۲۴۹۸-۲۴۹۹-۲۵۰۰-۲۵۰۱-۲۵۰۲-۲۵۰۳-۲۵۰۴-۲۵۰۵-۲۵۰۶-۲۵۰۷-۲۵۰۸-۲۵۰۹-۲۵۱۰-۲۵۱۱-۲۵۱۲-۲۵۱۳-۲۵۱۴-۲۵۱۵-۲۵۱۶-۲۵۱۷-۲۵۱۸-۲۵۱۹-۲۵۲۰-۲۵۲۱-۲۵۲۲-۲۵۲۳-۲۵۲۴-۲۵۲۵-۲۵۲۶-۲۵۲۷-۲۵۲۸-۲۵۲۹-

